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Ramazan ayında İstanbul’da
çarşı ve pazara çıkan yurttaşlar,

özellikle temel gıda ürünlerinde 
yaşanan fiyat artışlarının bütçelerini
zorladığını ifade etti. Emekliler, en
düşük aylığın daha ceplerine girmeden
zamların geldiğini belirterek geçim 
mücadelesinin her geçen gün ağırlaştı-

ğını söyledi. Alışveriş yapan bir emekli
yurttaş, maaşına yapılan artışın
daha eline geçmeden fiyatların 
katlandığını belirterek, “Daha 
cebimize para girmeden her şeye
zam geliyor. Biz de insanız ama
artık temel ihtiyaçlarımızı bile 
karşılamakta zorlanıyoruz” dedi.

PArA ceBiMiZe GirMeDeN 
Her ŞeYe ZAM GeLiYOr

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

www.damgagazetesi.com

ç Öte yandan Ramazan öncesi
hazırlanan temel gıda kolileri-

nin fiyatının yaklaşık 4 bin liraya
ulaştığı, bu tutarın birçok emeklinin
ek gelirleriyle aynı seviyeye geldiği
de belirtiliyor. Uzmanlara göre
bu tablo, dar gelirli kesimler 
için Ramazan hazırlıklarının her

zamankinden daha ağır bir ekonomik
yük haline geldiğini ortaya koyuyor.
Artan fiyatlar karşısında birçok emekli,
Ramazan’ın manevi atmosferine 
rağmen mutfaktaki bereketin azaldı-
ğını ve iftar sofralarını kurmanın her
geçen gün daha zor hale geldiğini dile
getiriyor.

iFTAr SOFrASI KUrMAK 
eSKiSiNDeN ÇOK DAHA PAHALI

Ramazan ayı için
geri sayım sona

erdi. Bazı yıllarda 30 gün
süren Ramazan ayı,
2026 yılında 29 gün 
sürecek. 20 Mart Per-
şembe Günü 00:00 itiba-

riyle Ramazan ayı bite-
cek. İstanbul'da ilk iftar
saati bugün 18:49'da
olacak. Günler uzadığı
için Ramazan'ın son gü-
nüyse oruç süresi 13 saat
43 dakikaya çıkacak. 

ç

İddianame 25. Ağır
Ceza Mahkmesi'nce

kabul edildi. Görevinden uzak-
laştırılarak tutuklanan İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu ile
Necati Özkan, Hüseyin 
Gün ve Merdan Yanardağ 
hakkında yürütülen 'casusluk'
soruşturması tamamlandı.

Şüpheliler hakkında 'Siyasal
casusluk' suçundan 15'er 
yıldan 20'şer yıla kadar hapis
cezası istendi. Hazırlanan
iddianame İstanbul 25. Ağır
Ceza Mahkemesi tarafından
kabul edildi. İlk duruşma 
11 Mayıs 2026 tarihinde 
görülemeye başlanacak. 

ç

EMEKLIYE RAMAZAN
PAHALILIKLA GELDI!

Bayrampaşa'da 
Sağmalcılar Viyadüğü'nün

yanındaki yeşil alanda
cansız bedeni bulunan 
cezaevi firarisi Mehmet 

Gür (60)'ü, 'ceset buldum'
ihbarını yapan kişinin
öldürdüğü ortaya çıktı

ilk duruşma
11 mayis’Ta 
Ekrem İmamoğlu, Necati Özkan, Hüseyin 
Gün ve Merdan Yanardağ hakkında yürütülen
'casusluk' soruşturması tamamlandı. İlk 
duruşma, 11 Mayıs 2026 tarihinde görülecek  

Hükümet, bu yıl İstan-
bul’daki Boğaz köprü-

leri ve BOTAŞ olmak üzere
çok sayıda taşınmazın satışını
hedefe koydu. 15 Temmuz 
Şehitler Köprüsü ve Fatih 
Sultan Mehmet Köprüsü’nün
gelirleri, kamu varlıklarının

bütçe içindeki yerini bir kez
daha gündeme taşıdı. Verilere
göre iki köprü 2001-2019 yı-
lında toplam 2.5 milyar dolar
gelir sağladı. 2026 yılı için be-
lirlenen özelleştirme geliri he-
defi ise 4 milyar 230 milyon
272 bin 900 dolar. I SAYFA 6

ç

BOTAŞ ile 15 Temmuz Şehitler Köprüsü ve Fatih Sultan
Mehmet Köprüsü satış listesinde. İktidarın 2026 için
özelleştirme gelir hedefi ise 4.23 milyar dolar. Stratejik
kamu varlıklarının geleceği yeniden tartışma konusu

Ramazan ayı öncesi İstanbul’da alışverişe çıkan emekliler ve dar gelirli yurttaşlar, temel
gıda fiyatlarının maaş artışlarını geride bıraktığını söyledi. Artan fiyatlar nedeniyle
birçok emekli, iftar sofrası kurmanın her geçen gün daha da zorlaştığını dile getirdi
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KaTil olay
mahallinde!

Temel gıda ürünlerinde yaşanan artışın geniş bir yelpazeye yayıldığını belirten yurttaşlar,
özellikle et, süt, yumurta ve peynir gibi ürünlerde ciddi fiyat yükselişleri olduğunu söyledi. eT FİYATLArI ADeTA UÇUYOr

BARIŞ 
KIŞ

HABER

ç

Fiyat artışlarının 
sadece emeklileri
değil, çalışan ve
emekli bireylerin 
birlikte yaşadığı 
aileleri de etkilediği
görüldü. Ailesinde
hem çalışan hem
emekli olduğunu 
belirten bir yurttaş,
“eşim emekli ama
yetmediği için çalış-
mak zorunda. Buna
rağmen geçinmek
zorlaşıyor. Ramazan
geliyor ama sofrayı
kurmak eskisi gibi
kolay değil” diye 
konuştu.

eMeKLi
ÇALIŞSA BiLe

YeTMiYOr!
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Özel İtalyan Lisesi’nde,
İtalyan meslektaşlarıyla

aralarındaki 6 kat maaş farkı 
nedeniyle greve çıkan Türk öğret-
menler, grevlerinin 17’inci gü-
nünde İtalya Başkonsolosluğu
önünde açıklama yaptı. Öğret-
menler “Sınıflar boşsa sorumlusu
sizsiniz. Haklarımız eksiksiz tes-
lim edilene kadar bir milim geri
adım atmayacağız” dedi. I SAYFA 7
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Geri adım atmayız

Topkapı'da nadide eser 
Kanuni Sultan Süleyman’ın isteği
üzerine 16'ncı yüzyılda yazımına

başlanan ve Osmanlı klasik döneminin
en büyük ebatlı Kur’an-ı Kerim’i kabul
edilen Karahisârî Mushafı, Topkapı 
Sarayı Mukaddes Emanetler Daire-
si’nde sergilenmeye başlandı. Milli 
Saraylar Başkanlığı tarafından hazırla-
nan özel sergileme programı kapsa-
mında, daha önce kamuoyuna açık
biçimde sergilenmeyen eser Ramazan
ayı boyunca ziyaret edilebilecek. I SAYFA 9
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Olay, 10 Şubat'ta 
Kocatepe Mahallesi 

O-3 Otoyolu Sağmalcılar 
Viyadüğü'nün yanındaki yeşil
alanda meydana geldi. İddiaya
göre, yoldan geçen kişiler
yeşillik alanda erkek cesedi 
olduğunu fark edip ekiplere
haber verdi. Olay yerine gelen
ekipler yerde hareketsiz yatan
kişinin cezaevi firarisi Mehmet
Gür olduğunu tespit etti.  Polis

ekiplerince izlenen güvelik ka-
merası görüntülerinde sık sık
olay yerini kontrol etmeye gittiği
belirlenen Umut O.'nun kimse-
nin cesedi bulamaması üzerine
polise ihbarda bulunduğunu
itiraf ettiği öğrenildi. Çok sayıda
suç kaydı olduğu öğrenilen 
şüpheli Umut O., emniyetteki
işlemlerinin ardından sevk edil-
diği mahkemece tutuklanarak
cezaevine gönderildi.

ç

Köprüler gelir
hedefi oldu

deniz ekosistemi için çok
önemli olmasına rağmen

Akdeniz’de sayıları giderek azalan
pina ve deniz çayırlarının Tuzla 
kıyılarında görülmesinin ardından
Tuzla Belediye Başkanı Av. eren Ali

Bingöl dalış yaparak keşfi yerinde
gözlemledi. Bingöl “Tuzla’daki koku
ve kirlilik sorununa ilişkin olarak
göreve geldiğimiz günden bu yana
yaptıklarımızın bir sonucunu 
alıyoruz.” diye konuştu. I SAYFA 9

ç

Türkiye Yardım Seven-
ler Derneği, kuruluşu-

nun 98. yıl dönümünü özel bir
resepsiyon ve anlamlı etkinlik-
lerle kutladı. Bakırköy Kayma-
kamı Recai Karal’ın da katıldığı
tören, hem geçmişe saygı hem
de geleceğe umut mesajlarıyla gurur dolu
anlara sahne oldu. Etkinlik kapsamında,
derneğin 1923’ten günümüze uzanan 
yardım faaliyetlerini konu alan bir 
fotoğraf sergisi de açıldı. I SAYFA 4

ç

selvi 
sARITAÇ

HABER

98 yıllık gurur

Çevreci 
Beylikdüzü 

Beylikdüzü Belediyesi, çevre kirliliğini 
önlemek, toplum sağlığını korumak ve ekono-
mik tasarruf sağlamak amacıyla pazar alanla-
rında atıkların ayrı toplanmasına yönelik yeni
bir uygulamayı hayata geçirdi. I SAYFA 16

Keşfi yerinde gördü



Ramazan’da da kilo verilir
Hasta iken oruç tutulur mu?
Aile Hekimleri Derneği Başkanı Dr. Şenol Atakan, “Kronik hastalığı olan kişiler, diyabet Aile Hekimleri Derneği Başkanı Dr. Şenol Atakan, “Kronik hastalığı olan kişiler, diyabet 
ile şekeri olan hastalar, mutlaka hekimlerine danışsınlar. Oruç tutup, tutamayacakla-ile şekeri olan hastalar, mutlaka hekimlerine danışsınlar. Oruç tutup, tutamayacakla-
rını hekimleriyle birlikte son durumlarına göre değerlendirsinler. Hasta iken vücudun rını hekimleriyle birlikte son durumlarına göre değerlendirsinler. Hasta iken vücudun 
uygun olmayan durumları, insan vücudunun çok ciddi dengesini bozabilir” dediuygun olmayan durumları, insan vücudunun çok ciddi dengesini bozabilir” dedi
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RAMAZAN ayında sağlık 
sorunları olanlar oruç tutup, 
tutmamakta kararsız kalıyor. 

Aksaray Aile Hekimleri Derneği Baş-
kanı Dr. Şenol Atakan, sağlık sorunu 
olanların doktorlarına danışarak oruç 
tutup, tutmamaya karar vermelerinin 
daha iyi olacağını söyledi. Dr. Atakan, 
“Kronik hastalığı olan kişiler, diya-
bet ile şekeri olan hastalar, mutlaka 
hekimlerine danışsınlar. Oruç tutup, 
tutamayacaklarını hekimleriyle birlikte 
son durumlarına göre değerlendirsinler. 
Hasta iken vücudun uygun olmayan 
durumları, insan vücudunun çok ciddi 
dengesini bozabilir. Rahatsızlıkları geriye dö-
nük bozabilir. Hekimle birlikte karar versinler. 
Bunun yanında tansiyonu olanlar ile kan yağı 
ve yüksek kolesterolü olanlar ise aile hekimlerini 
bağlı diyetisyenler de var, onlarla birlikte bir 
karar verip, ona göre diyet listelerini hazırlaya-
bilirler” dedi.

İftara ve sahura dikkat et
Dr. Atakan, iftar ve sahurdaki beslenmeye de 
çok dikkat edilmesi gerektiğini ifade ederek, 
“İftarda ilk önce meyve yiyip, çorba içip 15-20 

dakika bekleyip, ana yemeği yemek bile çok 
önemli. Birden yemek yenirse; vücudun denge-
sinin sağlanması ve kan şekerinin düzenlenmesi 
çok zor olabiliyor. İftardan sonra saat 23.00 
gibi süt ile yoğurt gibi gıdaları tavsiye ediyoruz. 
Özellikle ahura kalkmadan oruç tutmaya çalı-
şanlar oluyor. Bu çok yanlış ve sahura kalkıp 
yemek yenmelidir. Tabii sahurda ağır yemek 
de yenilmemelidir. Kahvaltı tarzı gıdalar tüke-
tilmeli, muhakkak süt ve yoğurt tüketimini de 
sahurda öneriyoruz. Ağır yağlı ve tuzlu gıdaları 
önermiyoruz. Bunlar vücudun dengesini boza-
cak şeylerdir” diye konuştu. DHA

ORUÇ tutarken vücudun avantaj 
kazandığını ifade eden Beslenme 
ve Diyet Uzmanı Prof. Dr. Barış 

Öztürk, “Gün boyu açlıkla birlikte insülin 
düşer, vücut enerji için yağ depolarını kul-
lanmaya daha yatkın hale gelir. Bu, meta-
bolik açıdan çok kıymetli bir süreçtir. Fakat 
bu avantajın devam edip etmeyeceğini be-
lirleyen asıl şey, iftar ve sahur arasında ne 
yediğinizdir. Eğer bu zaman dilimi şekerli 

ve nişastalı gıdalarla dolarsa, gün boyu olu-
şan avantaj saatler içinde kaybolur. Kısaca-
sı: Oruç yağ yakımına zemin hazırlar; yanlış 
iftar-sahur vücudu yağ depolama moduna 
sokar” diye konuştu.

Şeker ve nişasta önemli
Prof. Dr. Öztürk, iftarda yapılan yanlışlar 
hakkında şunları söyledi: “İftarda şekerli ve 
nişastalı yersem kan şekerim yükselir, ertesi 

gün oruç daha kolay ge-
çer.” Bu, kulağa mantıklı 
gibi gelse de çoğu kişide 
tam tersi olur. Şeker ve 
nişasta kan şekerini hızlı 
yükseltir, ardından hızla 
düşürür. Sonuçta kişi 
gece daha çok acıkır, tatlı 
isteği artar, uyku bozulur 
ve ertesi gün daha erken 
yorulur. Yani ‘kan şekeri-
ni yüksek tutmak’ yerine, 
kan şekerini dalgalandır-
mış olursunuz. En güçlü 
açlık krizleri çoğu zaman 
açlıktan değil, bir önceki 
akşam yapılan şeker-ni-
şasta yüklemesinden 
doğar.” DHA

Ramazan ayında doğru besin seçiminin hem enerji seviyesi-
ni hem de kilo kontrolünü doğrudan etkilediğini belirten İç 
Hastalıkları Uzmanı Dr. Mutlu Demiral, “Kompleks karbonhid-
ratlar, yumurta, yoğurt, peynir, kefir gibi kaliteli proteinler ve 
sağlıklı yağlardan oluşan bir beslenme düzeni gün boyu ener-
ji seviyesinin korunmasına yardımcı olur” dedi

RAMAZAN AYINA RAMAZAN AYINA 
ÖZEL BESLENÖZEL BESLEN
Ramazan ayında doğru 

besin seçiminin hem 
enerji seviyesini hem de 

kilo kontrolünü doğrudan etki-
lediğini belirten İç Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Mutlu Demiral, 
sahur ve iftarda yapılacak bilinçli 
tercihlerle halsizlik, baş ağrısı 
ve kilo artışının önlenebileceğini 
söyledi. Medical Park Bahçe-
lievler Hastanesi İç Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Mutlu Demiral, 
ramazan ayında uzun süreli açlık 
ve susuzluğun vücutta bazı de-
ğişimlere yol açtığını belirterek, 
bu dönemde beslenmenin her 
zamankinden daha planlı olması 
gerektiğini ifade etti.

Enerji düzeyini koruyun
Ramazan ayında besinlerin yal-
nızca miktarının değil, içeriğinin 
de büyük önem taşıdığını ifade 
eden Uzm. Dr. Demiral, “Komp-
leks karbonhidratlar, kaliteli pro-
teinler (yumurta, yoğurt, peynir, 
kefir gibi) ve sağlıklı yağlardan 
oluşan bir beslenme düzeni gün 
boyu enerji seviyesinin korun-
masına yardımcı olur. Glisemik 
indeksi düşük besinlerin tercih 
edilmesi, kan şekerinin ani yükse-
lip düşmesini önleyerek halsizlik 
hissini azaltır. Ayrıca beyaz 
ekmek yerine tam tahıllı ürünler, 
yulaf, bulgur tercih edilmelidir. 
Bunlar kan şekerini yavaş yüksel-
tir ve ani enerji düşüşünü önler” 
diye konuştu. Uzun süreli açlık 
sonrası hızlı ve dengesiz beslen-
menin vücudu zorladığını belirten 
Uzm. Dr. Demiral, bu nedenle 
özellikle sahur öğününün atlan-
maması gerektiğini ifade etti.

Sahuru atlamak olmaz 
Sahurun gün içindeki perfor-
mansı doğrudan etkilediğini 
belirten Uzm. Dr. Demiral, “Sa-
hurda protein ve lif içeriği yüksek 
besinlerin tercih edilmesi, tokluk 
süresini uzatır. Yumurta, tam 
tahıllar ve çiğ kuruyemişler hem 
mideyi uzun süre meşgul eder 
hem de kas kaybını önlemeye 
katkı sağlar. Sahurda aşırı tuzlu 
ve şekerli gıdalardan kaçınılma-
lıdır. Bu tür besinler gün içinde 
susuzluk hissini artırabilir ve 

enerji dalgalanmalarına yol aça-
bilir” diye konuştu.

İftarda yavaş beslenilmeli
İftara ani ve ağır yemeklerle baş-
lamanın sindirim sistemini zor-
layabileceğini dile getiren Uzm. 
Dr. Demiral, “Orucun su veya 
hurmayla açılması, ardından 
çorba içilip kısa bir ara verilmesi 
mideyi ana yemeğe hazırlar. Bu 
yöntem hem porsiyon kontro-
lünü kolaylaştırır hem de hızlı 
yemek yeme alışkanlığının önüne 
geçer. Ana yemekte kızartma ve 
aşırı yağlı yiyecekler yerine daha 
hafif pişirme yöntemleri tercih 
edilmelidir. Sebze yemekleri ve 
ızgara türü protein kaynaklarının 
sindirimi daha kolay olur” açık-
lamasında bulundu.

İlk günlerde uyum sorunu 
olabilir
Ramazanın ilk günlerinde vü-
cudun yeni beslenme düzenine 
alışmaya çalıştığını belirten De-
miral, “Bu dönemde baş ağrısı, 
dikkat dağınıklığı ve halsizlik 
görülebilir. Bu belirtiler genellik-
le geçicidir ve yeterli sıvı alımı ile 
lifli besinlerin tüketilmesi süreci 
kolaylaştırır. Bu süreçte aşırı 
kafein tüketimi önerilmez. Kahve 
ve çay ölçülü içilmelidir” dedi.

Uyku düzenini mutlaka 
sağlayın
Ramazanda uyku 
saatlerinin 
değiştiğini 
ifade eden 
Uzm. Dr. 
Demiral, 
“İftar ve 
sahur saat-
lerine bağlı 
olarak 
uyku düzeni 
bozulabilir. 
Toplam uyku 
süresinin korun-
ması bağışıklık 
sistemi ve meta-
bolizma açısından 
önemlidir. Sahur 
sonrası kısa süreli 
uyku ile bu denge 
sağlanabilir. Gece 

geç saatlerde ağır yemek tüket-
menin uyku kalitesini düşürebi-
lir. Sahurda daha hafif ve den-
geli öğünler tercih edilmelidir” 
ifadelerini kullandı.

Kimler dikkatli olmalı?
Bazı hasta gruplarının oruç tu-
tarken mutlaka doktor görüşü 
alması gerektiğini vurgulayan 
Uzm. Demiral, şu bilgileri pay-
laştı: “İleri evre diyabet, ağır kalp 
yetmezliği, ileri böbrek yetmez-
liği, kontrolsüz tansiyon ve aktif 
mide rahatsızlığı olan bireyler 
oruç tutmadan önce hekimlerine 
danışmalıdır. Bu gruplarda uzun 
süreli açlık sağlık açısından risk 
oluşturabilir.”

Kilo kontrolü mümkün
Ramazan ayında kilo alımının 
kaçınılmaz olmadığını belirten 
Uzm. Dr. Demiral, “Sahurun 
atlanmaması, iftarda porsiyon 
kontrolü yapılması ve şerbetli 
tatlılardan uzak durulması kilo 
artışını önleyebilir. Yavaş yemek 
ve doyma hissini fark etmek bu 
süreçte önemlidir” diye konuştu.

Hareketi ihmal etmeyin
İftardan hemen sonra yapılan 
ağır egzersizin uygun olmadı-
ğını belirten Uzm. Dr. Demiral, 
“Yemekten en az bir saat sonra 

yapılacak hafif tempolu 
yürüyüşler hem sin-

dirimi destekler 
hem de hare-

ketsizliğin 
olumsuz 
etkilerini 
azaltır” 
ifadeleri-
ni kullan-
dı. DHA

Ramazanda en sık yapılan hatalara 
da değinen Uzm. Dr. Demiral, “Hızlı ye-

mek yemek, sahuru atlamak, aşırı pide ve 
tatlı tüketmek ile gazlı içecekleri tercih etmek 
hem kilo artışına hem de mide şikâyetlerine 
yol açabilir. Dengeli ve yavaş beslenme bu 

dönemin en temel kuralıdır” dedi.

HIZLI  HIZLI  
YEMEK YEMEYIN YEMEK YEMEYIN 

“HAMILELIĞIN ilk 
üç aylık dönemi be-
beğin anne karnında 

hızlı büyüme ve gelişme dö-
nemidir. Bu dönemde bebeğin 
sağlıklı büyüme ve gelişme 
gösterebilmesi için anne ada-
yının gerekli besin, vitamin ve 
mineralleri yeterli ve eksiksiz 
alabilmesi büyük önem taşır” 
diyen Bahçeci Diyarbakır Tüp 
Bebek doktorlarından Kadın 
Hastalıkları ve Tüp Bebek Uz-
manı Op. Dr. Mehmet Veysel 
Arın, “Birçok anne adayı ilk 
üç aylık dönemde gebeliğe 
bağlı bulantı, kusma, mide 
şikayetleri, iştahsızlık gibi ne-
denlerle yetersiz beslenme ile 
karşı karşıya kalabilir. Bunlara 
ek olarak oruç tutmaya bağlı 
uzun süreli aç ve susuz kalma 
durumu hamilelerde sıvı kay-
bı, kan şekeri düşmesi, tansi-
yonda düşme ve bayılmalara 
yol açabilir. Tüm bunlar anne 
adaylarında endişe, kaygı ve 
birtakım riskleri beraberinde 
getirebilir” uyarılarında bu-
lundu.

Bağışıklık sistemini  
düşürme
Op. Dr. Arın açıklamalarına 
şöyle devam etti: “İkinci üç 
aylık dönem olan hamileliğin 
4-6 ayları bir önceki döneme 
göre daha güvenli aylardır. 
Ancak bu dönemde gebeliğe 
eşlik eden kalp hastalığı, hi-

pertansiyon, diyabet gibi bir 
sistemik hastalık veya erken 
doğum tehdidi bulunması 
halinde hamilelerde oruç 
tutmanın komplikasyonları 
artırma riski yüksek olacaktır. 
Hamilelik süresince yetersiz 
sıvı ve besin alımı bağışıklık 
sistemini olumsuz yönde et-
kileyerek enfeksiyonlara da-
vetiye çıkarabilir ve bu durum 
düşük veya erken doğum riski 
yaratabilir. Hamileliğin son üç 
ayı ise bebeğin hızlı kilo aldığı 
ve anne adayının doğuma 
hazırlandığı bir dönemdir. Bu 
dönemde hamilelerde kan şe-
keri ve tansiyon düzeyini nor-
mal sınırlar içinde tutmak için 
dengeli ve düzenli beslenmek 
önemlidir. Uzun süreli açlık 
ve susuzluk bu dengeyi boza-
bilir; anne adayında hipog-
lisemi atakları veya gebeliğe 
bağlı diyabet, kansızlık, tansi-
yon düşmesi, hipertansiyon, 
bebekte yetersiz kilo alımı, 
bebeğin suyunda azalma gibi 
birçok komplikasyonlara yol 
açma riski taşır. Yetersiz sıvı 
alımı enfeksiyonlara yatkınlık, 
sindirim bozuklukları ve erken 
doğuma sebep olabilir.”

Anne adaylarına öneriler
Hamilelikle kalp hastalığı, 
yüksek tansiyon, şeker hasta-
lığı, karaciğer, mide veya ba-
ğırsak hastalığı gibi sistemik 
hastalığı olanların ve devamlı 

ilaç kullanmak zorunda olan 
kişilerin hekimleri tarafından 
oruç tutmaması tavsiye edilir. 
Hamileliğinde oruç tutmak 
isteyenlerin de mutlaka dokto-
runa danışması ve risk taşıyıp 
taşımadıklarını öğrenmeleri 
son derece önemlidir diye be-
lirten Op. Dr. Arın; gebelerin 
oruç tutmaları halinde dikkat 
etmeleri gereken noktaları şu 
şekilde sıralayarak uyarılarda 
bulundu: “Mutlaka sahura 
kalkılmalı; sahurda dengeli, 
hafif ve bol proteinli besinler 
tercih edilmelidir. İftar 2-3 
öğüne bölünmeli, iftar ve 
sahur arasında 2-3 litre sıvı 
alınmalıdır. Çok şekerli ve 
yağlı gıdalardan, fazla tuz 
kullanımından kaçınılmalıdır. 
Aşırı yağlı, şekerli ve tuzlu 
yiyecekleri almak yerine yerine 
glisemik indeksi düşük ma-
karna, kepekli ekmek, tahıllar, 
fasulye ve tuzsuz kuruyemişler 
tercih edilmelidir. Çok şekerli 
tatlılar yerine sütlü ve mey-
veli tatlılar tercih edilmeli. 
Mevsimine uygun taze meyve 
ve sebzeler tüketilmelidir. 
Ramazan süresince gebelik 
kontrolleri ihmal edilmemeli, 
doktorun önerdiği vitamin ve 
mineral destekleri alınmaya 
devam edilmelidir. Gün içinde 
çok hareketsiz kalınmamalı ve 
bebek hareketleri takip edil-
melidir.” DHA

Hamilelik, anne karnında bebeğin Hamilelik, anne karnında bebeğin 
gelişimine bağlı olarak protein gelişimine bağlı olarak protein 

ve enerji başta olmak üzere sıvı, ve enerji başta olmak üzere sıvı, 
mineral ve vitamin ihtiyaçlarının mineral ve vitamin ihtiyaçlarının 

arttığı bir dönemdir. Böyle bir arttığı bir dönemdir. Böyle bir 
dönemde uzun süreli aç ve susuz dönemde uzun süreli aç ve susuz 
kalınarak oruç tutulmasının anne kalınarak oruç tutulmasının anne 
sağlığını veya bebeğin gelişimini sağlığını veya bebeğin gelişimini 

olumsuz etkileyebileceğini belirten olumsuz etkileyebileceğini belirten 
Kadın Hastalıkları ve Tüp Bebek Kadın Hastalıkları ve Tüp Bebek 

Uzmanı Op. Dr. Mehmet Veysel Uzmanı Op. Dr. Mehmet Veysel 
Arın, önemli uyarılarda bulunduArın, önemli uyarılarda bulundu

Gebelikte oruç tutulur mu?

Prof. Dr. 
Barış 
Öztürk
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Arnavutköy’de boşanma aşamasında olduğu eşi Gıyasettin Şağ-
bangül tarafından çocuklarının gözü önünde bıçaklanarak öldüren 
Filiz Şağbangül’ün bir süredir sığınma evinde kaldığı, ramazan 
ayını çocuklarıyla geçirmek için eve gittiği öğrenildi

Bunlar nasıl çocuk?

YANGIN, saat 
20.00 sıralarında 
Mahmutbey Ma-

hallesi 2516. Sokak’taki 4 
katlı tekstil fabrikasında 
çıktı. Edinilen bilgiye göre, 
binanın giriş katındaki 
kumaş deposundan bilin-
meyen nedenle yükselen 
alevler kısa sürede büyü-
yerek üst katlara sıçradı. 

Çevredekilerin ihbarı 
üzerine olay yerine itfaiye, 
acil sağlık ve polis ekipleri 
geldi. Alevler, itfaiye tara-
fından söndürüldü. Sağlık 
ekiplerinin kontrollerinde 
yangında yaralanan kim-
senin olmadığı belirlendi. 
Yangının çıkış nedenine 
ilişkin inceleme başlatıldı.
DHA

OLAY, 16 Şubat akşam saatlerinde 
Sultangazi 50. Yıl Mahallesi’nde 
meydana geldi. İddiaya göre, sokakta 

bir apartmanın kapısının önünde bekleyen 2 
çocuğa, henüz bilinmeyen nedenle 4 kişilik 
grup saldırdı. Yumrukların havada uçuştuğu 
kavgada bıçak ve satır kullanıldı. Çocuklar-
dan biri kaçarken diğeri elleriyle kendini koru-
maya çalıştı. Sesleri duyup balkona çıkan bir 
kadın, kavgayı ayırmak için balkondaki sak-
sıyı saldırganların üzerine attı. Saldırganların 
olay yerinden kaçmasıyla son bulan kavgada 
C.Ş.’nin bıçak ve satır darbeleriyle yaralandı. 
Yaralı, sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk 
müdahalesinin ardından hastaneye kaldırı-
larak tedavi altına alındı. O anlar güvenlik 
kamerasına yansıdı.

5 şüpheli gözaltına alındı
İhbar üzerine olay yerine gelen polis ekiplerinin 
yaptığı çalışmalarda, C.Ş.’nin S.S. (15) ile ar-
kadaşlık yaptığı, olay günü S.S.’nin abisi Z.E.S. 
ile yanında bulunan 3 arkadaşı tarafından bıçak 
ve satırla darbedildiği tespit edildi. Yapılan ça-
lışmalar sonucunda kimlikleri belirlenen Z.E.S. 
ve 3 arkadaşı ile S.S., dün gözaltına alındı. 

Ellerinde satır vardı
Çevre sakini Musa Çakır, “Sesi duydum. Beş kişi, 
bir kişiyi dövüyordu. Ellerinde satır veya bıçak 
vardı. Satırı gördük. Bayan saksıyı atınca aşağı-
ya kaçmaya başladılar. Polisi aradım. Çocuğu 
dövenler ellerinde satır veya bıçakla geri geldiler. 
Saksı olmasaydı çocuğu linç edeceklerdi” dedi. 
DHA

Tekstil fabrikası alev alev
Bağcılar’da 4 katlı tekstil fabrikasının giriş katın-
daki kumaş deposunda çıkan yangın kısa sürede 
büyüyerek üst katlara sıçradı. Alevler, olay yerine 
gelen itfaiye ekipleri tarafından söndürüldü

Avcılar’da iki kişi arasında çıkan tartış-
ma kısa sürede büyüyerek bıçaklı kavga-
ya dönüştü. Olayda ağır yaralanan Yahya 
H., ambulansla hastaneye kaldırıldı

Sultangazi’de sokaktaki bir apartmanın önünde bekleyen 2 çocuk, 4 kişilik 
grubun bıçaklı ve yumruklu saldırısına uğradı. Kavgada C.Ş. (18) bıçak ve 
satır darbeleriyle yaralanırken, o anlar güvenlik kamerasına yansıdı. Olaya 
karıştığı tespit edilen Z.E.S. ve 3 arkadaşı ile S.S. gözaltına alındı. Emniyetteki 
işlemleri tamamlanan 5 şüphelinin bugün adliyeye sevk edileceği öğrenildi

OLAY, dün akşam 
saatlerinde Beya-
zıt’ta bulunan Ka-

palı Çarşı’da meydana gel-
di. İddiaya göre çarşı içinde 
dolaşan bir çift, çantaların 
satıldığı iş yerinin önünde 
durdu. Kadın, çantalara 
baktığı sırada beğendiği bir 
çantayı koluna taktı. Bir 
süre vitrinin önünde oyala-

nan çift, daha sonra hızla 
dükkânın önünden uzaklaş-
tı. Çantanın eksik olduğunu 
fark eden iş yeri sahipleri 
güvenlik kamerası görüntü-
lerini inceledi. Görüntüler-
de kadının çantayı koluna 
takarak uzaklaştığı anlar 
yer aldı. İş yeri sahiplerinin 
şikâyeti üzerine olayla ilgili 
inceleme başlatıldı. DHA

OLAY, 15 Şubat 
Pazar günü Yunus 
Emre Mahallesi, 

Abdulkadir Geylani Camii 
avlusunda meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre; öğle 
namazı için camiye gelen 
Abdülselam Dündar, cami 
avlusunda arkadaşlarıyla 
sohbet ettiği sırada arkasın-
dan yeğeni Mehmet D’nin 
kaldırım taşlı saldırısına 
uğradı. Dündar, yüzüne 
aldığı darbe ile yere yığıl-
dı. Çevredekilerin yerden 
kaldırdığı Dündar, kısa 
süre sonra da diğer yeğe-
ni Nurettin D.’nin tekme 
ve yumruklu saldırısına 
uğradı. Şüpheliler olay 
yerinden kaçtı. Haber ve-
rilmesi üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Yaralanan Dündar, 
Seyrantepe Şişli Hamidiye 
Etfal Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne kaldırılıp te-
davi altına alınırken, saldırı 
sonrası kaçan şüphelilerin 
yakalanması için çalışma 
başlatıldı. Olayla ilgili so-
ruşturma devam ediyor.

En ağır cezayı almalı
Saldırıya uğrayan Abdülse-
lam Dündar’ın oğlu Talip 
Dündar, “Babam öğle 
saatinde namaz kılmak için 
camiye gidiyor, cami avlu-
sunda beklerken o sırada 
Mehmet Demirel, babama 
yanaşarak kaldırım taşını 
babamın suratına vuruyor. 
Üç defa vuruyor, bu vah-
şettir. Arkasından Nurettin 
Demirel de tekme ile baba-
ma saldırıyor. Bu Mehmet 
Demirel sadece bizim değil, 
Demirel ailesinin de başına 
bela olmuştur. Akrabamın, 
halamızın çocukları, benim 
babam da onların dayısıdır. 
Mehmet Demirel’in yaka-
lanıp tutuklanmasını ve en 
ağır cezayı almasını istiyo-
rum. Gerçekten çok acılıyız. 
Babamın hastanede tedavi-
si devam ediyor. Çok şükür 
hayati tehlikeyi atlattı ama 
durumu çok kritik. Yani 75 
yaşındaki adama sen bu 
darbeyi vuruyorsun, hangi 
kitapta, hangi dinde var 
bu? Bu bir vahşettir yani” 
şeklinde konuştu. DHA

Çanta hırsızı Çanta hırsızı 
kayıt altındakayıt altında

Böyle  Böyle  
yeğen  yeğen  
düşman başına!düşman başına!

Tartışmanın Tartışmanın 
sonu kanlı bittisonu kanlı bitti

Fatih’te bulunan Kapalı Çarşı’da bir iş 
yerinden çanta çalan kadın ve yanın-
daki kişi güvenlik kamerasına yansıdı

Böyle kadere yazıklar olsun

OLAY, saat 17.00 sıralarında Tahtaka-
le Mahallesi Yoluç Caddesi’nde mey-
dana geldi. İddiaya göre, beyaz renkli 

araçtan inen Yahya H. ile Hifzullah A. arasında 
bilinmeyen nedenle tartışma çıktı. Tartışma kısa 
sürede büyüyerek bıçaklı kavgaya dönüştü. Ta-
raflardan Hifzullah A., elindeki bıçakla tartıştığı 
Yahya H.’yi yaraladı. Çevredekilerin ihbarı üze-
rine olay yerine acil sağlık ve polis ekipleri geldi. 
Sağlık ekiplerinin kontrollerinde olayda ağır 
yaralandığı belirlenen Yahya H., ambulansla 
Başakşehir Çam ve Sakura Şehir Hastanesi’ne 
kaldırıldı. Öte yandan Yahya H.’yi bıçaklayan 
Hifzullah A., polis ekipleri tarafından gözaltına 
alındı. Olayla ilgili soruşturma sürüyor. DHA

ARNAVUT-
KÖY’DE boşan-
ma aşamasında 

olan Filiz Şağbangül (32) 
eşi Gıyasettin Şağbangül 
(40) ile yaşadıkları evden 
ayrıldı. İddiaya göre Fi-
liz Şağbangül annemin 
evine gidiyorum diyerek 
evden ayrılıp kadın sı-
ğınma evinde yaşamaya 
başladı. Ramazan ayını 
çocuklarıyla geçirmek 
isteyen kadın, eşinin ve 

çocuklarının yaşadığı 
eve döndü. Gıyasettin 
Şağbangül, eşinin kadın 
sığınma evinde kaldığını 
öğrenince ikili arasında 
tartışma başladı. Tartış-
ma sırasında Gıyasettin 
Şağbangül Filiz Şağban-
gül’ü bıçakladı.

Evde öldürüldü
Ağır yaralanan kadının 
evde hayatını kaybettiği 
öğrenildi. Filiz’in cena-

zesi otopsi için Adli Tıp 
Kurumu Morgu’na kaldı-
rıldı. İşlemlerin tamam-
lanmasının ardından 
kadının cenazesi kardeşi-
ne teslim edildi.

Van’da toprağa verildi
Filiz Şağbangül’ün cenaze-
sinin Perşembe günü öğle 
namazının ardından Van’ın 
Muradiye ilçesine bağlı 
Çatak köyünde toprağa 
verileceği öğrenildi. DHA

İstanbul'da iş yeri ve evlere yönelik silahlı saldırı, yağma ve tehdit olaylarına ilişkin 1 Ocak- 18 
Şubat'ta tarihleri arasında düzenlenen operasyonlarda toplam 202 kişi gözaltına alındı. Şüphe-
lilerden 128’i tutuklanırken, yapılan aramalarda yüzlerce silah ve silah parçası ele geçirildi

İstanbul Emniyet Müdürlüğü Organize 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-
lerince; ‘İş yerine silahlı saldırı’, ‘İkamete 

silahlı saldırı’, ‘Genel güvenliğin kasten tehlikeye 
sokulması’, ‘Yağma’, ‘Tehdit’ ve ‘Ateşli silahlar 
kanununa muhalefet’ suçlarına ilişkin yürütülen 
çalışmalar kapsamında, 1 Ocak-18 Şubat 2026 
tarihleri arasında belirlenen adreslere operasyon 
düzenlendi. Çalışmalarda 202 kişi yakalanarak 
gözaltına alındı.

Neler bulundu neler
Adreslerde yapılan aramalarda 404 tabanca, 1 
uzun namlulu silah, 336 farklı çap ve markalar-
da fişek, bin 363 ateşli silah mekanizması, 392 
namlu, 5 çelik yelek ele geçirilirken, çalışmalarda 

ruhsatsız silah imalatı yapan 3 atölye de tespit 
edildi. Ayrıca silah imalatında kullanılan menge-
ne, taşlama makinesi, matkap, eğe ile çok sayıda 
pim, yay ve tetik tertibatı ele geçirildi.

202 kişi gözaltına alındı
Gözaltına alınarak adli makamlara sevk edilen 
202 kişiden 32’si işlemlerinin ardından serbest 
bırakıldı, 42’si hakkında adli kontrol hükümleri 
uygulandı. 128 kişi ise tutuklanarak ceza infaz 
kurumuna teslim edildi.

Hedef huzurlu bir İstanbul 
Operasyonda ele geçirilen silahlar, İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Vatan yerleşkesinde sergi-
lendi. Sergiye İl Emniyet Müdürü Selami Yıldız 

da katıldı. Yıldız, operasyonlara ilişkin yaptığı 
açıklamada, “Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğümüzce; silah ticareti, imalatı, 
kaçakçılığı yapan ve tehdit, yağma, kurşunlama 
olaylarına karışan motosikletli suç çetelerine 
yönelik 2026 yılı içerisinde yapılan operasyonlar 
sonucunda 202 kişi gözaltına alınmış, bunlardan 
128’i tutuklanmıştır. Operasyonlarda 404 adet 
tabanca, 1 adet uzun namlulu silah ve 3 adet de 
silah atölyesi ele geçirilmiştir. Eski ya da yeni 
nesil fark etmeksizin tüm çetelerin karşısındayız. 
Gücünü milletten alan emniyet teşkilatımız; 
İstanbulumuzun her sokağında, her caddesinde, 
her köşesinde bu çetelerle mücadelesini karar-
lılıkla sürdürecektir. Hedefimiz belli ve nettir; 
Huzurlu ve güvenli İstanbul” dedi. DHA
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T ürkiye Yardım Sevenler Der-
neği’nin (TYSD) 98. kuruluş yılı
kutlamaları, Bakırköy Kayma-

kamlığı binasında düzenlenen özel re-
sepsiyonla başladı. Resepsiyona
Bakırköy Kaymakamı Recai Karal, 
Bakırköy belediye başkan Vekili Nurcan
Alan, siyasi parti ilçe başkanları, sivil top-
lum kuruluşu temsilcileri, mahalle muhtar-
ları ve önceki dönem milletvekili Arzu
Erdem katıldı.

her alanda varız 

Etkinlik, 98 yıl boyunca Türkiye’nin dört bir
yanında yardımlaşmanın ve kadın dayanış-
masının sembolü olan TYSD’nin topluma
kattığı değeri bir kez daha ortaya koydu.
Başkan Türkan Alper, resepsiyonda yaptığı
konuşmada tüm katılımcılara teşekkür ede-
rek,  “Eğitim başta olmak üzere ihtiyaç du-
yulan her alanda var olmaya devam
ediyoruz. Üyelerimiz ve bağışçılarımızla
birlikte çok güzel işlere imza atıyoruz. Daha
nice 98 yıllarda buluşmak ümidiyle” dedi.  

Sivil toplum vicdan işi 

TYSD’yi ilk kez üniversite yıllarında An-

kara’daki genel merkez tabelasında gör-
düğünü anlatan Kaymakam Recai
Karal ise; “Bu derneği kurup bugünlere
getiren herkese şükranlarımı sunuyo-
rum.  Sivil toplum çalışmalarının top-
lumsal vicdandan doğar. Bu tür

kuruluşların sürdürülebilirliği bir yetenek işi-
dir. TYSD de bu yeteneğe sahip. Bir şekilde
kendimizi sizin yaptığınız işlerin içinde bulu-
yoruz. Bizi iyilik ve hayır işlerine ortak ettiği-
niz için teşekkür ediyorum. Sizler bizim
işimizi üstlenmiş, elinizi taşın altına koymuş,
ciddi bir zaman da ayırarak iyi işler yapan bir
derneksiniz. İlk olarak TYSD’nin adını An-
kara’da Üniversite okurken Kocatepe’de
genel merkezinin olduğu alandaki tabela-
sında görmüştüm. Sayenizde de kapısından
içeriye girmiş oldum.” diyerek dernek üyele-
rine takdirlerini sundu. YSD Bakırköy Şube
Başkanı Türkan Alper, Kaymakam Karal’a
derneğe verdiği desteklerden dolayı plaket
takdim etti. Alper, Kaymakam Karal’ın eşi
Fatma Karal’a da sosyal sorumluluk projele-
rindeki desteklerinden ötürü teşekkür etti. 

Kadın gücünün önemi 

Mustafa Kemal Atatürk’ün öncülüğünde 9

Şubat 1923’te “Himaye-i Etfal Kadın Yar-
dım Cemiyeti” adıyla kurulan dernek, za-
manla toplumun her kesimine uzanan
yardım faaliyetleriyle büyüdü. Atatürk’ün,
“Türk kadını yoksul olamaz. Türk kadını bi-
zatihi bir varlıktır” sözleri, derneğin vizyo-

nuna yön verirken; 1941 yılında “Yardım Se-
venler Derneği” adını aldı. 1941’de kamu
yararına çalışan dernek olarak tescillenen
TYSD, 1975 yılında ülke çapında faaliyet
göstermesinden dolayı adının başına Tür-
kiye ibaresini ekleme hakkı kazandı.
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G ünümüzde artık neredeyse herkesin
hazırda en az bir travması var. Ge-
rektiğinde tanışmalarda, arkadaş

sohbetlerinde, hatta sosyal medyada bir refe-
rans olarak kolaylıkla çıkarılıp masaya konu-
luyor. Travma, çoktandır psikolojik bir
kavram olmanın ötesine geçerek bir anlatı bi-
çimine, hatta bir sosyalleşme aracına dönüş-
müş durumda. İnsanlar kendilerini artık
sadece başarılarıyla ya da hayalleriyle değil,
yaralarıyla da anlatıyor.

Oysa kavramın aslı bu kadar yaygın bir
kullanıma sahip değil(di). Travma, Yunanca
trauma kelimesinden gelir ve “yara” anla-
mındadır. İlk olarak tıpta, bedensel hasarı ta-
nımlamak için kullanılmış. Ruhsal alana
geçişi ise savaşlar, kitlesel felaketler ve kişi-
nin baş etme kapasitesini aşan sarsıntılar
üzerinden olmuştur. Kısaca tanımlarsak
travma, hayatın olağan akışını kesintiye uğ-
ratan, kişiyi derinden etkileyen ve kalıcı

iz(ler) bırakan kırılmaları ifade eder. Tanım-
dan da anlaşıldığı üzere basit can sıkıntılarını
veya hayal kırıklıklarını açıklayan bir kav-
ram değildir.

Günümüzde ise kavramın sınırları olabildi-
ğince genişletilmiştir. Çocuklukta yaşanan bir
hayal kırıklığı, zor bir öğretmen, mesafeli bir
ebeveyn, akran zorbalığı, kötü bir ilişki…
Hepsi aynı kavramsal torbaya atılıp travma
olarak dolaşıma sokulmaktadır. Özellikle
baba figürü, güncel travma anlatılarının ne-
redeyse değişmez karakterine dönüşmüş du-
rumda. Baba sertti, travma; baba yoktu,
travma; baba vardı ama… yine travma. Gö-
rünen o ki baba, hem varlığıyla hem de yok-
luğuyla “travma” üretme kapasitesine sahip
dünyadaki nadir toplumsal karakterlerden
biri olarak işlev görüyor.

Peki her acı/yara gerçekten travma mıdır?
Yakın zamana kadar kimi zaman öfkeyle,
kimi zaman gülerek ‘anı’ diye anlatılan dene-

yimlerin önemli bir kısmı bugün
‘travma’ etiketiyle sunulmaktadır. Oysa
hayat, her türlü kırılma ve dış etkenlerden
arındırılmış steril bir laboratuvar değildir.
Hayal kırıklıkları, çatışmalar ve adaletsizlik-
ler de insanı/beni inşa eden deneyimlerdir.
Her olumsuz deneyimi travma ilan ettiği-
mizde örselenmiş bir özne ve kronikleşmiş
mağduriyet dışında geriye ne kalır? 

Üstelik psikolojide derin sarsıntıları ta-
nımlamak üzere kullanılan travma tam da
bu nedenle ketumdur. İnsan travmasını an-
latmaktan, hatta kimi zaman hatırlamaktan
bile kaçınır. Klinik literatürde travmatik de-
neyimlerin çoğu, uzun ve dikkatli bir sü-
reçte, güvenli bir ortamda açığa çıkar.
Bugün ise travma, anlatı ekonomisinin en
gözde malzemelerinden biri haline gelmiş
durumda. Ne kadar dramatikse o kadar ilgi
görüyor; ne kadar gizemliyse o kadar payla-

şılabilir oluyor.
Travma anlatısının popülerleşmiş versiyon-

larından biri de travmayı kuşaklar arası bir
miras olarak kurgulayan aile dizilimi yaklaşı-
mıdır. Kendi yaşadıklarımız yetmezmiş gibi,
daha biz doğmadan yaşanmış olanlar da
artık devreye sokulmakta. Aile dizilimi pra-
tiklerinin yaygınlaşmış versiyonlarıyla birlikte
travma, bireysel deneyim alanını aşarak yarı-
mistik bir mirasa dönüştürülmekte. Annean-
nenin bastırılmış duyguları, dedenin cephede
yaşadıkları, soy ağacında adı dahi bilinmeyen
bir akrabanın yarım kalmış hikayesi… Hepsi
bugünkü ruh halimizin müsebbibi ilan edilir-
ken insan, daha dünyaya gelmeden travma
sahibi olarak konumlandırılıyor.

Bert Hellinger’in geliştirdiği aile dizilimi
yaklaşımının akademik psikolojideki yeri ol-
dukça tartışmalıdır. Buna rağmen, yöntemin
popülerleştirilmiş biçimleri kişisel gelişim pi-
yasasının merkezine yerleşmiş durumda.
Atölyeler, inziva kampları ve sertifika prog-
ramlarıyla travma artık yalnızca deneyimle-
nen ya da anlatılan bir şey değil, aynı
zamanda pazarlanan bir performans haline
geldi.

Kendi kararlarımızla, seçimlerimizle ve

sorumluluklarımızla yüzleşmek yerine bütün
yükü geçmiş kuşaklara devretmek sanırım
daha konforlu geliyor insana. Aile dizilimi
gibi kazanç getiren performanslarla travma,
iyileştirilmesi gereken bir yara olmaktan
çıkıp her sorunu açıklayan kullanışlı bir hika-
yeye dönüşmüş durumda. 

Amacım elbette travmayı inkar etmek
değil, tam tersine gerçek travma(lar) vardır
ve yıkıcıdır. Ancak her can sıkıcı deneyimi
travma ilan ettiğimizde, kavramın dili aşınır
ve içeriği basitleşir. Evet her yara iz bırakır
fakat her iz travma değildir. Bazıları sadece
hayatın basit çizikleridir.

Günümüz insanı gerçekten travmalarıyla
yüzleşip iyileşmek mi istiyor, yoksa travma
üzerinden hikayesi bol, sorumluluğu az yeni
bir kimlik mi inşa ediyor? Hayat, bütün çizik-
lerine rağmen, yalnızca travma(lar)dan iba-
ret değildir. Sürekli yaralı bir özne olarak
yaşamak ve bunun üzerinden bir anlatı kur-
mak kişiyi “sosyalleştirebilir” fakat kesin-
likle iyileştirmez. Bu durum sadece hiç
bitmeyen bir mağduriyet hali üretir. Oysa
unutmayalım ki insan ne bütünüyle kırılgan
bir mağdurdur ne de yalnızca geçmişinin tut-
sağıdır.

Sosyalleşme aracı 
olarak tavma anlatıcılığı

PedAl çevirmeye

hAzır olun 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin (İBB)
yeni paylaşımlı bisiklet sistemi için başlattığı
başvuru süreci tamamlandı. Elektrikli 
bisikletlerin yer alacağı sistemle birlikte, 
İstanbul’un 2050 karbon nötr vizyonu
doğrultusunda önemli bir adım atılıyor

iBB Meclisi’nin 15 Ekim 2025 tarihli ve
1047 sayılı kararı doğrultusunda 
yürürlüğe giren Paylaşımlı Bisiklet 

Yönetmeliği kapsamında yapılan değerlendirme-
ler sonucunda, işletme izni almaya hak kazanan
firmaların başvuruları değerlendirildi. Değerlen-
dirme sonucunda, İstanbul’da 17 ilçede faaliyete
geçecek sistem kapsamında toplam 2.400 
bisiklet kullanıma hazır olacak. 

KAdınlAr hAyAt
KurtArAcAK 
Kartal Belediyesi, ilçedeki kadınlara
yönelik temel ilk yardım ve farkındalık 
semineri düzenledi. Günlük yaşamda hayati
önem taşıyan ilk yardımın önemine dikkat
çekmek ve öncelikli olarak yapılması
gerekenlerin paylaşıldığı seminere Kartallı
vatandaşlar büyük ilgi gösterdi

Kartal Belediyesi Meclis
Salonu’nda düzenlenen ilk
yardım seminerine Belediye

Başkan Yardımcısı Dr. Dilek Kars da
katılarak, kısa bir konuşma yaptı. Kars,
kendisinin de iki kez aldığı ilk yardım
seminerinin önemine değinerek her va-
tandaşın temek ilk yardım bilgilerine haiz ol-
ması gerektiğini ifade etti. ‘Temel İlk Yardım ve
Farkındalık Semineri’nde Kartal Belediyesi İlk
Yardım Merkezi Eğitmeni Sevil Atmaca pek çok
konuda temel bilgileri uygulamalı olarak verdi.
Yaklaşık 2 saat süren eğitimde temel ilkyardım
bilgilerinin yanı sıra, olası bir kaza, yaralanma,
boğulma, yanık vb. gibi durumlarda yapılması
gerekenler sırasıyla anlatıldı. 

98 YILLIK GURUR 

Ç. Ceyhan Suvarİ
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Türkiye Yardım Sevenler Derneği, kuruluşunun 98. yıl dönümünü özel bir resepsiyon ve anlamlı etkinliklerle kutladı. Bakırköy
Kaymakamı Recai Karal’ın da katıldığı tören, hem geçmişe saygı hem de geleceğe umut mesajlarıyla gurur dolu anlara sahne oldu

Kutlamalar kapsamında TYSD,
Beş Nokta Otizm Yaşam Der-
neği’nin özel gereksinimli birey-
lerin istihdamını destekleyen
sosyal sorumluluk projesi “Gel
Çek Kafe” ye de destekte bu-
lundu. Katılımcılar, projenin kuru-
cusu Ayşegül Aydın ile bir araya
gelerek gelecekte ortak proje-
lerde iş birliği yapma yönünde
fikir alışverişinde bulundu. Etkin-
lik kapsamında, derneğin
1923’ten günümüze uzanan yar-
dım faaliyetlerini konu alan bir
fotoğraf sergisi açıldı.

Gel Çek Kafe’ye destek

Afetlere oyunlu hazırlık 
Ev sahipliğini Esenler Belediyesi’nin yaptığı, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı İstanbul İl Müdürlüğü ile ortaklaşa gerçekleştirilen ‘Afetlere Hazırlık’ temalı
Dijital Oyun Geliştirme Kampı, üç gün süren yoğun programın ardından tamamlandı. Organizasyonun yürütücülüğünü ise Oyunla Gelecek üstlendi

Geçtiğimiz aylarda düzenle-
nen ‘Özgür Filistin’ temalı dijital
oyun kampıyla sosyal mesaj içe-

ren organizasyonlara öncülük eden Esenler
Belediyesi, bu kez ‘Afetlere Hazırlık’ tema-
sıyla toplumsal bilinç oluşturmayı hedefledi.
Türkiye’nin dört bir yanından genç geliştiri-
ciler, Esenler’de düzenlenen oyun kam-
pında afet farkındalığını artıracak projeler
geliştirdi; finalde oyunlar sergilendi, kaza-
nanlar ödüllerini aldı.

11 ilin ismi verildi

Türkiye’nin farklı şehirlerinden yapılan baş-
vurular arasından mülakat sürecini başa-
rıyla geçen 50 katılımcı, 13-15 Şubat
tarihleri arasında düzenlenen programa
kabul edildi. Yazılımcılar, oyun tasarımcıları
ve üniversite öğrencileri kamp süresince afet
bilinci temalı oyun projeleri geliştirmek
üzere ekipler halinde çalıştı. Program kap-
samında, 6 Şubat depremlerinden etkilenen
şehirlerin anısını yaşatmak amacıyla oluştu-
rulan takımlara Adana, Adıyaman, Diyar-

bakır, Elazığ, Gaziantep, Hatay, Kahra-
manmaraş, Kilis, Malatya, Osmaniye ve
Şanlıurfa illerinin isimleri verildi. Takımlar;
deprem, sel, yangın ve benzeri afetler öncesi
hazırlık ile afet sonrası doğru müdahale sü-
reçlerini öğreten dijital oyun projeleri geliş-
tirdi.

Gerçek saha deneyimi 

Kamp süresince katılımcılara serious game
(eğitsel oyun) tasarımı, oyunlaştırma tek-

nikleri ve toplumsal etki odaklı oyun geliş-
tirme konularında eğitimler verildi. Ayrıca
ESKAT ekipleri tarafından gerçekleştirilen
uygulamalı çalışmada afet anında yürütü-
len arama-kurtarma ve kriz yönetimi süreç-
leri katılımcılarla paylaşıldı. Böylece
geliştirilen oyunların gerçek saha deneyim-
lerine uygun olması sağlandı.

Kazananlar belli oldu 

Programın final gününde takımlar geliştir-

dikleri oyun prototiplerini jüriye ve katılım-
cılara sundu. Afet anında doğru karar
verme, ekip koordinasyonu ve güvenli tah-
liye gibi konuları oyunlaştıran projeler
yoğun ilgi gördü. Jüri değerlendirmesi so-
nucunda Hatay Takımı birinci olarak 20 bin
TL ödül kazandı. Kahramanmaraş Takımı
ikinci olarak 15 bin TL, Diyarbakır Takımı
da üçüncü olarak 10 bin TL ödül aldı.
Programa katılan tüm ekip üyelerine ise ka-
tılım sertifikası takdim edildi.  Dha 

OSMAN
KÖSE

haber



R amazan ayı boyunca Ku-
leli Koçtaş önü, Soğanlı
Meydanı, Halit Ziya

Uşaklıgil Okulu ve Yayla İş Ban-
kası yanı olmak üzere dört ayrı
noktada kurulacak iftar çadırla-
rında her gün binlerce vatandaşa
sıcak yemek ikram edileceği akta-
rıldı. İftar saatine trafikte ya da iş
çıkışında yakalanan vatandaşlar
için Şirinevler Meydanı, Kuleli,
Ömür Plaza önü, Metroport önü
ve Soğanlı Meydanı’nda iftara
kısa süre kala sıcak çorba dağıtımı
gerçekleştirilecek.

Pide kuponu dağıtılacak 

Geçtiğimiz yıl hayata geçirilen ‘Alo
İftar’ uygulaması bu yıl da devam
edecek. Hasta, yalnız yaşayan, en-
gelli ve bakıma muhtaç vatandaş-
lara iftar yemekleri evlerine kadar
ulaştırılacak. Ramazan boyunca
yaklaşık 15 bin haneye evde sıcak
yemek hizmeti sunulması planla-
nıyor.
Ramazan ayı kapsamında 33 bin
aileye erzak kolisi ve market kartı
desteği sağlanacak. Ayrıca iftara
yetişemeyen vatandaşlar için top-
lam 75 bin kişiye sıcak çorba ik-
ramı yapılması hedefleniyor.
Bahçelievler’deki tüm fırınlarda
geçerli olmak üzere hane başına
günlük 2 adet pide kuponu verile-
cek ve ramazan süresince toplam
100 bin adet pide kuponu dağıtı-
lacak. Bunun yanında yaklaşık 10
bin kişiye hurma dağıtımı gerçek-
leştirilecek. Sosyal destekler kap-
samında 600 çocuğa bayramlık
giyim yardımı da yapılacak. Ra-

mazan boyunca Adak Kesim
Merkezi’nde kesilen ve bağışlanan
kurban etleri ihtiyaç sahiplerine
ulaştırılacak. Bahçelievler Aile
Destek Evi aracılığıyla vatandaşlar
bayramlık kıyafetlerini temin ede-
bilecek. İlçede faaliyet gösteren
sivil toplum kuruluşlarına ise dü-
zenleyecekleri iftar programları
için ücretsiz salon tahsis edilecek.

Çocuklara ve ailelere özel 

Ramazan ayı boyunca haftanın

üç günü; Cuma, Cumartesi ve
Pazar akşamları Kuleli Etkinlik
Çadırı’nda söyleşiler, şiir dinleti-
leri, tasavvuf ezgileri ve semazen
gösterileri düzenlenecek. Etkinlik-
ler, her yaştan vatandaşın katılı-
mına açık olacak. Ramazan ayı
boyunca çocuklara yönelik ani-
masyon ve kültürel etkinlikler ger-
çekleştirilecek. Ayrıca belediyeye
bağlı kütüphanelerin ramazan sü-
resince 7 gün 24 saat hizmet ver-
mesi planlanıyor.  Dha 
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resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de basın:(2403459)

BİLİŞİM VE DONANIM ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR
MUHTELİF BİLİŞİM VE DONANIM ÜRÜNLERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/246601
1- İdarenin
1.1. Adı : PENDİK BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Esenler Mah. Bora Sk. No:5 PENDİK/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02164448180
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 12.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Pendik Belediye Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : MUHTELİF BİLİŞİM VE DONANIM ÜRÜNLERİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 82 Kalem İle Muhtelif Bilişim ve Donanım Ürünleri Alımı 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Pendik İstanbul
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşin süresi sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 90 

(Doksan) takvim günüdür. İşin kabulü, ürünlerin tamamı 
teslim edildikten sonra hakediş düzenlenerek yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanması ile başlar.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir.
İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Aksu KARAHAN
tunakarahan@hotmail.com
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2 026 yılı, yerel siyasette hafızalara kazınacak
bir kırılmaya sahne oldu. Mesut Özarslan’ın
CHP’den istifası, sıradan bir “parti içi anlaş-

mazlık” değil; doğrudan seçmenin iradesine yönelmiş
siyasi bir meydan okumadır.

Keçiören seçmeni 2024’te oyunu verirken bağımsız
bir figüre değil, CHP’nin adayına ve programına oy
verdi. Belediye başkanlığı makamı kişisel bir kariyer
basamağı değildir. O makam, bir siyasi kimlikle ve o
kimliğin vaatleriyle kazanılmıştır. Aradan iki yıl geç-
meden partiyle yolları ayırmak, seçmene “ben artık
başka bir siyasi zemindeyim” demektir. Bu, en hafif
ifadeyle siyasi tutarsızlıktır.

Dahası, istifa sürecinde kullanılan sert söylem ve
parti yönetimine yöneltilen suçlamalar, siyasetin sevi-
yesini daha da aşağı çekmiştir. İç meseleler kamuoyu
önünde restleşmeye dönüştüğünde kazanan kim olu-
yor? Ne parti kazanıyor ne belediye ne de Keçiören
halkı. Kaybeden doğrudan seçmenin güvenidir.

Burada asıl sorun sadece bir ismin ayrılması değil-
dir. Asıl sorun, Türkiye’de belediye başkanlarının se-
çildikten sonra “kişisel siyasi ajandalarını”
önceleyebilme rahatlığıdır. Eğer seçildiğiniz partiyle
temel görüş ayrılığı yaşıyorsanız yapılması gereken
nettir: Görevi bırakır, yeniden aday olur ve seçmenin
karşısına yeni kimliğinizle çıkarsınız. Sandık meşrui-
yetin tek kaynağıysa, cesaret de sandığa dönmektir.

Bu tablo aynı zamanda CHP açısından da ağır bir
uyarıdır. Parti, aday belirleme süreçlerinden kriz yö-
netimine kadar ciddi bir özeleştiri yapmak zorunda-
dır. Bir ilçede böylesine bir kopuş yaşanıyorsa, sorun
yalnızca giden kişide değildir. Siyasi organizasyon
ciddiyet ister; iç disiplini zayıf, iletişimi kopuk yapılar
uzun vadede güven üretmez.

Ancak kimse meseleyi “kişisel kırgınlık” seviyesine
indirgemesin. Bu olay, yerel demokrasinin ahlak sına-
vıdır. Seçmen oy verirken bir siyasi çerçeveye onay
verir. O çerçevenin sonradan keyfi biçimde değiştiril-
mesi, temsil sözleşmesini fiilen bozmak anlamına
gelir.

Siyaset güven işidir. Güveni aşındıran her hamle,
yalnızca bir partiyi değil, demokratik kültürü zedeler.
Keçiören’de yaşanan tam olarak budur: Sandığın
ağırlığının hafife alınması.

Ve seçmen bunu unutmaz.
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Parti değiştirmeler ve
siyasetin ahlakı

ALO IFTAR’LA
CORBA KAPIDA

Bahçelievler Belediyesi, Ramazan
ayında vatandaşlarla iftar sofralarını

buluşturmak için kapsamlı 
hazırlıklarını tamamladı. Dört 

noktada iftar çadırları kurulacak, 
beş yerde sıcak çorba ikram edilecek.

Alo İftar uygulaması ile evde yalnız 
yaşayan, hastalara ve engellilere

iftar yemekleri ulaştırılacak

Yaşlılara büyük

kolaYlık 
Kadıköy Belediyesi, ilçede ikamet eden 65 yaş ve üzeri, fizik-
sel, psikolojik ya da engel durumuna bağlı nedenlerle günlük
yaşam aktivitelerini gerçekleştirmekte zorlanan Kadıköylülere
kuaförlük hizmeti ile destek olmaya devam ediyor

kadıköy Beledi-
yesi, 2012 yılın-
dan bu yana

ücretsiz olarak
sunduğu Evde Kuaförlük
Hizmeti ile yaşlı bireylerin
kişisel bakımlarına destek
sağlanıyor. Kadıköy Beledi-
yesi Sosyal Destek Hizmetleri
Müdürlüğü tarafından yürütü-
len hizmet için profesyonel ekip-
ler oluşturuluyor. Ekipler,
belirlenen randevular doğrultu-
sunda vatandaşların evlerine gi-
derek saç kesimi, saç boyama,
sakal tıraşı ile el ve ayak tırnak
bakımı gibi kişisel bakım hiz-
metlerini yerinde gerçekleştiri-
yor.

Ücretsiz hizmet

Bugüne kadar Kadıköy’de ika-
met eden 5 bin 320 kişiye top-
lam 35 bin 386 kez evde
kuaförlük hizmeti sunuldu. Hiz-
metten yararlanmak isteyen va-
tandaşlar, Kadıköy Belediyesi
Sosyal Destek Hizmetleri Mü-
dürlüğü’nün 0216 349 61 67 ve
0216 357 35 04 numaralı tele-
fonlarından bilgi alarak başvu-
ruda bulunabiliyor. Kadıköy
Belediyesi’nin Evde Kuaförlük
hizmetinden Kadıköylüler üc-
retsiz faydalanıyor. Evde kua-
förlük hizmetinden faydalanan
90 yaşındaki Hasan Hüseyin
Gürsel, evde kuaförlük hizme-
tinden büyük memnuniyet duy-
duğunu ifade ederek,
belediyenin sunduğu desteğin

kendisi için çok değerli oldu-
ğunu söyledi.

Çok büyük destek

Hasan Hüseyin Gürsel’in
kızı Nagehan Gürsel ise duy-
gularını şu sözlerle dile ge-
tirdi: “Çok memnunuz.

Babamı dışarıya götürmem çok
zor; yürüyemiyor. Bu yüzden
belediyenin bu hizmeti bizim
için çok büyük bir kolaylık. Bele-
diyeden çok memnunum, Allah
razı olsun. Destek olduğunuz
için çok mutluyum. Benim için
büyük bir destek.”

Farklı hizmetlerde var 

Kadıköy Belediyesi ayrıca 65
yaş üzeri vatandaşlar için; Evde
Temizlik Hizmeti, Evde Sıcak
Yemek Hizmeti, Evde Sağlık
Hizmetleri ve tekerlekli sandalye
kullanan yurttaşlar için Engelsiz
Taksi Hizmeti sağlıyor. İleri yaş-
taki bireylerin toplumsal ya-
şama katılımını artırmak ve
sağlıklı yaş almalarını destekle-
mek amacıyla Sosyal Yaşam
Evleri hizmet veriyor. Ayrıca
Huzur Vapuru Projesi ile yaş
almış bireylerin boğaz turu ya-
parak sosyalleşmeleri hedefleni-
yor. Kadıköy’de artan
Alzheimer hasta sayısına yanıt
vermek amacıyla hizmet veren
Alzheimer Merkezlerinde, has-
talar ve hasta yakınlarına yöne-
lik bilgilendirme toplantıları,
seminerler ve fiziksel aktiviteler
düzenleniyor.

SERHAT
ÖZTÜRK

haber

Beylikdüzü'nde

CiMER 
EğitiMi
Beylikdüzü Belediyesi, ilçe genelinde
vatandaş memnuniyetinin artırılması ve
Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi (CİMER)
faaliyetlerinin daha etkin yürütülmesi
amacıyla CİMER Eğitim ve 
Bilgilendirme Toplantısı düzenledi

Beylikdüzü Belediyesi, Cumhurbaşkanlığı
İletişim Merkezi (CİMER) faaliyetlerinin
daha etkin yürütülmesi ve vatandaş mem-

nuniyetinin artırılması amacıyla belediye bünyesinde
onay yetkisine sahip müdür ve personele yönelik
“CİMER Eğitim ve Bilgilendirme Toplantısı” düzen-
ledi. Belediye Meclis Salonu’nda gerçekleştirilen eği-
timde, kurum içi hizmet kalitesinin artırılması ve
kamu ile etkili iletişim süreçlerinin güçlendirilmesi
amaçlandı. İstanbul Valiliği CİMER İl Koordinatörü
Kürşad Hamza Öner’in katılımıyla gerçekleşen top-
lantıda, katılımcılara CİMER üzerinden gelen başvu-
ruların daha hızlı ve doğru şekilde değerlendirilmesi
ile kamu hizmetlerinde şeffaflığın artırılmasına yöne-
lik önemli bilgiler aktarıldı. Kapsamlı eğitim progra-
mında; CİMER başvuru süreçlerinin işleyişi,
vatandaş taleplerinin ele alınma yöntemleri ve etkin
cevap mekanizmalarının oluşturulmasına ilişkin uy-
gulamalı konular detaylı şekilde değerlendirildi.
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

H ükümet, bu yıl İstanbul’daki
Boğaz köprüleri ve BOTAŞ
olmak üzere çok sayıda taşınma-

zın satışını hedefe koydu. 15 Temmuz Şe-
hitler Köprüsü ve Fatih Sultan Mehmet
Köprüsü’nün gelirleri, kamu varlıklarının
bütçe içindeki yerini bir kez daha gündeme
taşıdı. Verilere göre iki köprü 2001-2019 yı-
lında toplam 2.5 milyar dolar gelir sağladı.
2026 yılı için belirlenen özelleştirme geliri
hedefi ise 4 milyar 230 milyon 272 bin 900
dolar. Bu rakam, iki köprünün 20 yılda elde
ettiği toplam gelirin yaklaşık 1.7 katına
denk geliyor. Öte yandan iki köprünün
2026 yılı için ortalama tahmini geliri 188.6
milyon dolar olarak hesaplandı. Bu tutar
baz alındığında, 2026 özelleştirme hedefi
bu iki köprünün yalnızca yaklaşık 22 yıllık
gelirine karşılık geldiği görüldü.

bOTaŞ da özelleştirilmek 
isteniyor

İki köprünün yanı sıra, Enerji Bakanı Al-
parslan Bayraktar, 2026 yılı bütçe sunu-
munda BOTAŞ’ın yıl içinde
özelleştirileceğini kaydetti. Bu yıl 4.2 milyar
dolarlık özelleştirme geliri hedefleyen ikti-
dar planına dahil olan BOTAŞ ve köprüle-
rin özelleştirilmesi düşünüldüğünde iki
varlık gelir yaratma potansiyellerinin çok al-
tında değere satılacak. Özellikle köprü, oto-
yol ve enerji varlıklarının gelir potansiyeli,
bütçe açıklarının kapatılmasında önemli bir
araç olarak öne çıkarken; uzun vadeli kamu
yararı, gelir sürekliliği ve stratejik altyapıla-
rın kamusal niteliği konusundaki garanti
sağlıyor. 2026 yılında toplam yatırım büt-

çesi 1.3 trilyon lira olan TPAO, BOTAŞ,
TEİAŞ, EÜAŞ ve Eti Maden özelleştirme
tehdidi altında.

Özelleştirme katlandı

1991-2000 döneminin toplam özelleştirme
geliri 6.7 milyar dolar düzeyinde iken
AKP’li yıllarda özelleştirme katlandı. Özel-
leştirme İdaresi Başkanlığı verilerine göre
1986-2015 yılları arasında ortalama kur-
larla toplamda 61.2 milyar dolar değerinde
özelleştirme geliri elde edildi. 2016 yılında
güncel parasal karşılığı 4 milyar dolar olan
özelleştirme gelirleri, 2017’de 1.7 milyar
dolar, 2018’de 1.7 milyar dolar 2019’da ise
1.1 milyar dolar seviyesine kadar geriledi.
2020’de 850 milyon dolar, 2021’de 773 mil-
yon dolar, 2022’de 463.45 milyon dolara
gerileyen özelleştirme gelirleri, 2023’te
348.9 milyon dolara düştü ve 2024’te
267.07 milyon dolar ile dip yaptı. 2024-
2028 dönemini kapsayan 12. dönem kal-
kınma planında ve 2026-2028 yılları orta
vadeli program kapsamında ise 2026 yılı
için hedeflenen özelleştirme geliri 185 mil-
yar TL (güncel kurla 4.23 milyar dolar) se-
viyesinde. Rekabet Kurumu tarafından
yayımlanan birleşme ve devralma görünüm
raporlarına göre 2025 yılında 19 kamu şir-
keti özelleştirildi bu özelleştirmelerin güncel
bedeli 2.7 milyar dolar oldu. 2024’te 6 şir-
ketin özelleştirilmesi 992 milyon dolar kar-
şılığında 2023’te 3 şirket için 18 milyon
dolar, 2022’de 7 şirket için 1.6 milyar dolar,
2021’de 7 şirketin özelleştirilmesi karşılı-
ğında bugünün alım gücüyle 12.87 milyar
dolar gelir elde edildi. haber MerKeZİ

HAYVANCILIKTA
UMUT KALMADI

Cumhuriyet Halk Partisi Niğde Millet-
vekili Ömer Fethi Gürer, hayvancılık sektö-
ründeki sorunları Türkiye Büyük Millet

Meclisi gündemine taşıdı. Gürer, artan maliyetler ve
ithalata dayalı politikaların yerli üreticiyi zorladığını
belirterek et fiyatlarının düşmediğini, besicinin ise para
kazanamadığını söyledi. Gürer, 2025 yılında 739 bin
706 baş hayvan ithal edildiğini ve bu ithalat için 1 mil-
yar 191 milyon dolar ödendiğini belirtti. İthal edilen
hayvanların yüzde 92’sinin kesimlik olduğunu ifade
eden Gürer, “Sürdürülebilir bir hayvancılık yerine
kesim üzerinden günü kurtarmaya dönük politikalar
uygulanıyor. Et açığı giderilemiyor, rafta fiyat artıyor,
besici para kazanamıyor” dedi. 2010’dan bu yana
hayvan ithalatının sürdüğünü hatırlatan Gürer, ithala-
tın çözüm olmadığını, aksine maliyetleri artırdığını
söyledi. 2018’de 1 milyon 460 bin baş hayvan için
yaklaşık 1 milyar dolar ödendiğini, 2025’te ise daha az
sayıda hayvan için benzer tutarın yurtdışına gittiğini
belirten Gürer, birim maliyetlerin de hızla yükseldiğini
ifade etti. haber MerKeZİ

ÇAlışmA ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan, "İşsiz
sayısı, 2025 yılının son çeyre-

ğinde bir önceki çeyreğe göre 58 bin kişi
azaldı. 0,2 puan gerileyen işsizlik oranı,
yüzde 8,2 seviyesinde gerçekleşerek 11

çeyrektir tekli hanelerde seyrini sürdürü-
yor" dedi. Bakan Işıkhan, sanal medya he-
sabından yaptığı açıklamada, "Ülkemizin
istihdam kapasitesini artırıyor, çalışma ha-
yatımızı ve iş gücümüzü güçlendirecek
adımlarımızı ekonomi yönetimimiz ile tam

bir koordinasyon içerisinde atıyoruz. İşsiz
sayısı, 2025 yılının son çeyreğinde bir ön-
ceki çeyreğe göre 58 bin kişi azaldı. 0,2
puan gerileyen işsizlik oranı, yüzde 8,2 se-
viyesinde gerçekleşerek 11 çeyrektir tekli
hanelerde seyrini sürdürüyor" dedi. Dha

iSSiZ SAYISI AZALDI

CHP’li Ömer Fethi Gürer, 2025’te
739 bin baş hayvan ithalatı için 1,1
milyar dolar ödendiğini belirterek
artan maliyetler ve kapanan küçük
işletmeler nedeniyle hayvancılığın
derin bir krize sürüklendiğini söyledi

Köprü satışları için
büyüK beKlenti var

BOTAŞ ile 15 Temmuz Şehitler Köprüsü ve Fatih Sultan Mehmet Köprüsü satış listesinde. İktidarın 2026 için
özelleştirme gelir hedefi ise 4.23 milyar dolar. Stratejik kamu varlıklarının geleceği yeniden tartışma konusu

Harb-İş hak arayışında
Askeri iş kolu bünyesinde
faaliyet gösteren Tersane, As-
keri dikimevi ile bakım ve üre-

tim işçileri, Türk Harb-İş İstanbul
Şubesi’nde bir araya gelerek gelecek dö-
neme ilişkin ekonomik ve sosyal gelişme-
leri değerlendirdi. İşçiler, başta insanca
yaşanacak bir ücret talebi olmak üzere ortak
talepler etrafında birleşerek mücadeleyi bü-
yütme çağrısında bulundu. İstanbul Şube-
si’nde delege seçim sürecinin 4 ünitede yapılan
itirazlar haricinde ‘şeffaf ve tereddüte mahal bı-
rakmayacak şekilde’ tamamlama aşamasına
geldiğini belirten Şube Başkanı Murat Yalçın-
kaya, ortaya çıkan iradeye herkesin saygı gös-
termesi gerektiğini vurguladı.

Mücadele yoksa sonuç yok 

Yalçınkaya, özellikle son toplu iş sözleşmesi sü-
recinde İstanbul Şubesi’ne bağlı işyerlerinde
çalışan üyelerin ortaya koyduğu mücadeleyle
kamu sektöründe lokomotif görevi üstlendikle-
rini ifade etti. Kamu Çerçeve Protokolü’nde
zam oranlarının yüzde 16’dan yüzde 38’lere çı-
karılmasında bu mücadelenin önemli rol oyna-

dıklarını belirten Yalçınkaya, gösterilen sınıf
dayanışması nedeniyle tüm katılımcılara ve
üyelere ayrıca teşekkür etti. Gelecek dö-
nemde ücret, sosyal haklar ve sendikal öz-
gürlükler konusunda daha güçlü bir
mücadele hattının örülmesi gerektiğini dile

getirdi. Toplantıda, “hizmet ve müzakere sendi-
kacılığı” anlayışının işçiler nezdinde karşılığını
yitirdiği ifade edilirken, müzakerenin bittiği
yerde mücadele yoksa sonuç alınamayacağı

yönünde değerlendirmeler yapıldı. Kamu işçi-
lerinin yıllardır yoksullaştırıldığını, imzalanan
toplu sözleşmelerle açlık sınırının yarısına
mahkûm edildiğini belirten katılımcılar, buna
karşı mücadeleci bir sendikal örgütlenmeye ih-
tiyaç olduğunu vurguladı. Harb-İş üyesi işçiler,
emekten yana, ortak talepler etrafında birleşen
ve mücadeleyi yükselten bir birliktelik oluştur-
mak için tüm Türk Harb-İş üyelerine birlikte
mücadele etme çağrısında bulundu. 

UFUK
ÇOBAN

haber

Türk Harb-İş İstanbul Şubesi’nde bir araya gelen tersane, askeri dikimevi ve bakım-üretim işçileri, düşük
ücretler ve hak kayıplarına karşı ortak talepler etrafında birleşerek mücadeleyi büyütme çağrısı yaptı
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2025 YILI PENDİK İLÇESİ GENELİ TAMİR BAKIM ONARIM VE MUHTELİF İNŞAAT İŞLERİ YAPIM İŞİ

2025 YILI PENDİK İLÇESİ GENELİ TAMİR BAKIM ONARIM VE MUHTELİF İNŞAAT İŞLERİ YAPIM
İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :  2026/248140
1- İdarenin
1.1. Adı : PENDİK BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2.  Adresi : Esenler Mah. Bora Sk. No:5 PENDİK/İSTANBUL
1.3.  Telefon numarası : 02164448180
1.4.  İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1.  Tarih ve Saati     : 12.03.2026 - 10:00
2.2.  Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres  : Pendik Belediyesi Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1.  Adı   :   2025 YILI PENDİK İLÇESİ GENELİ TAMİR BAKIM ONARIM VE MUHTELİF 

İNŞAAT İŞLERİ YAPIM İŞİ
3.2.  Niteliği, türü ve miktarı : 222 KALEM İLE 2026 YILI PENDİK İLÇESİ GENELİ TAMİR BAKIM 

ONARIM VE MUHTELİF İNŞAAT İŞLERİ YAPIM İŞİ Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta 
yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3.  Yapılacağı/teslim edileceği yer : PENDİK İLÇESİ
3.4.  Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 400 (DörtYüz) takvim günüdür.
3.5.  İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren  15  gün içinde yer teslimi 

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1.  Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi
ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1.  Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3.  Geçici teminat.
4.1.4  İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu veya
bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilançosunu
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin sağlandığını
göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tarafından e-forma uygun
olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir ve bu
üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belgelerini
sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik
kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait
belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç
önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin % 15
inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan
istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıldan
başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu takdirde, belgeleri
sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar bakımından iki
önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu itibariyle yeterlik şartının
sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilmek üzere
son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1.  Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin
% 90 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren
belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde iş deneyiminde değerlendirilecek benzer işlere dair tebliğde yer alan  AV grubu
işler benzer iş olarak kabul edilecektir.  
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak
belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;

Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|En Düşük Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif Tam Puanı / En
Düşük Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi:  İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile
Uyumu(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 25 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve azami
oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, isteklinin
ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem için belirlenen
asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat dışı unsur puanını
alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş
kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere istekli tarafından teklif edilen
tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu
bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için
belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi
bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin
teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları
hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:  Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.

Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi:  Diğer (Manuel Giriş)
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 5 )
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:  Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:  Hayır
İş ortaklıklarında fiyat dışı unsur puanı her bir ortağın hesaplanan puanlarının ortaklık oranları ile çarpılması
suretiyle bulunan puanların toplamıdır.
(Söz konusu iş kalemi için; istekli tarafından teklif edilen o iş kalemi tutarının, isteklinin toplam teklif bedeline
oranı; aynı iş kaleminin yaklaşık maliyetteki bedellerinin toplam yaklaşık maliyete oranının %90 -%110
aralığında (%90 ve%110 dahil)kalması durumunda bu iş kalemi için yan sütunda yer alan puan verilecektir.
İsteklilerin teklifleri %90 -%110 aralığı dışında kalıyorsa o iş kalemi için puan alamayacaklardır. Teklif
oranları hesaplanırken virgülden sonra 6 (Altı) hane dikkate alınacaktır.)

BETONARME KALDIRIM YAPILMASI (H:20 CM) 5

MAKİNA İLE KAZI YAPILMASI 5

ÇİFT KONSOLLU DEKORATİF AYDINLATMA DİREĞİ TEMİNİ VE NAKLİ (6-8m.) 3

GERİ DÖNÜŞÜM DOLGU MALZEMESİ İLE BETON KALDIRIM YAPILMASI (H:20 CM) 3

İDAREYE AİT MOLOZUN DÖKÜM SAHASINA NAKLİ 3

OCAK TAŞI İLE DUVAR YAPILMASI 2   

OCAK TAŞI MALZEME İLE DOLGU YAPILMASI 2

BASINÇ DAYANIM SINIFI C20/25 OLAN HAZIR BETON NAKLİ VE DÖKÜLMESİ 0,5

PREFABRİK BETON PLAKLARLA ŞEV KAPLAMA YAPILMASI 0,5

ANDEZİT KALDIRIM YAPILMASI 0,5
BASINÇ DAYANIM SINIFI C25/30 OLAN HAZIR BETON NAKLİ VE DÖKÜLMESİ 0,5

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7-  İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak
ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9-  İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı
sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine
ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10-  Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11-  İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat
vereceklerdir.
12-  Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13-  Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren  90 (Doksan) takvim günüdür.
14-  Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Fiyat Dışı
Unsur
Puanı

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması

BETONARME KALDIRIM YAPILMASI (H:15 CM)

TAMBURLU GRANİT DÖŞEME YAPILMASI ( 8 x 10 x 10 )

BETON PARKE TAŞI İLE DÖŞEME YAPILMASI (6x10x20)

BETON BORDÜR DÖŞENMESİ

STABİLİZE MALZEME İLE DOLGU YAPILMASI

HER NEVİ ZEMİN KAPLAMANIN SÖKÜLMESİ

BORDÜR SÖKÜMÜ

Ø 80 CM, C 30/37 BASINÇ DAYANIMINDA BETONARME
FORE KAZIK YAPILMASI (0.00 M İLE 18,00M ARASI, 18,00M
DAHİL )

Ø 100 CM , C 30/37 BASINÇ DAYANIMINDA BETONARME
FORE KAZIK YAPILMASI (0,00M İLE 36,00M ARASI, 36,00M
DAHİL )

ÇELİK HASIR TEMİN VE MONTAJI (1,500-3,001 KG/M2 )

LAMA, PROFİL VE DEMİR BORUDAN ÇEŞİTLİ DEMİR İŞLERİ
YAPILMASI VE YERİNE MONTAJI

OTOKORKULUK RAYI YAPILMASI VE MONTAJI

4*16 mm2 NYY KABLO TESİS VE MONTAJI

PENDİK GENELİNDE ÇUVALLANMIŞ MOLOZ ATIKLARININ
YÜKLENEREK İDARENİN BELİRLEMİŞ OLDUĞU ALANA
BOŞALTILMASI

1,66763926%

0,45481071%

1,69520355%

1,38510534%

1,02814784%

2,58001711%

0,83450874%

1,46090712%

1,8261339%

0,80832267%

1,2652007%

0,9564807%

1,05846856%

1,26795713%

2,03822577%

0,55587975%

2,07191545%

1,69290652%

1,25662514%

3,15335424%

1,01995512%

1,78555315%

2,23194144%

0,98794993%

1,54635641%

1,16903197%

1,29368379%

1,54972538%

4

0,25

3

2

0,5

5

0,25

3

4

0,25

0,75

0,25

0,75

1

Asgari
Oran

Azami 
Oran

Fiyat Dışı
Unsur Puanı

Fiyat Dışı Unsur Tanımı

A çıklamada konuşan Tez-
Koop-İş 5 No’lu Şube Baş-
kanı Selahattin Karakurt,

verdikleri mücadelenin bir reklam pa-
zarlığı değil, yıllardır biriken adaletsizli-
ğin ve birikmiş haysiyet davasının
patlaması olduğunu söyleyerek bir
milim geri adım atılmayacağını kay-
detti.
Özel İtalyan Lisesi’nde greve çıkan
Türk öğretmenler, grevlerinin 17’nci
günlerinde İstanbul Beyoğlu’nda bulu-
nan İtalya Başkonsolosluğu önünde
bir araya gelerek basın açıklaması
yaptı. Açıklamaya Tez-Koop-İş Sendi-
kası İstanbul Şube Başkanları ve yöne-

ticileri dâhil birçok kişi katıldı. Burada
konuşan Tez-Koop-İş 5 No’lu Şube
Başkanı Selahattin Karakurt, 17 gün-
dür verdikleri mücadelenin bir reklam
pazarlığı değil, yıllardır biriken adalet-
sizliğin ve birikmiş haysiyet davasının
patlaması olduğunu söyledi.

İkiyüzlülük duvara tosladı 

Karakurt, İtalya Başkonsolosluğu
önünde yaptığı açıklamada, seslerinin
artık okul duvarlarının dışında, sabrın
taştığı noktada olduğunu belirterek
“Bugün bu sınıflar boşsa, bunun tek
sorumlusu süreci ciddiye almayan, öğ-
retmenlerinizi bir değer olarak görme-

yen sizlersiniz. Şimdi mi aklınıza geldi
öğrenci mağduriyeti?  İtalyan öğretme-
nin aldırışsız devamsızlığına ‘hoşgörü’
gösterenler, biz yasal hakkımızı istedi-
ğimizde mağduriyet masalına sığını-
yorlar. Bu ikiyüzlülük artık duvara
toslamıştır. Sendikamızın tüm kurum-
sal gücüyle bugün bu kapıdayız. 17
gündür bir milim eğilmedik! Biz o boş
dersleri artık karşılıksız doldurmuyo-
ruz. Onların yarattığı o derin boşlukları
artık biz kapatmıyoruz. İtalyan mev-
zuatındaki haklarımız eksiksiz teslim
edilene kadar buradan bir milim geri
adım atmayacağız. Direne direne kaza-
nacağız.” dedi.  HABER MERKEZİ 

Özel İtalyan Lisesi’nde, İtalyan meslektaşlarıyla aralarındaki 6 kat
maaş farkı nedeniyle greve çıkan Türk öğretmenler, grevlerinin

17’inci gününde İtalya Başkonsolosluğu önünde açıklama yaptı.
Öğretmenler “Sınıflar boşsa sorumlusu sizsiniz. Haklarımız eksiksiz

teslim edilene kadar bir milim geri adım atmayacağız” dedi
Geri adım atmayız



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA

19 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE GÜNDEMwww.damgagazetesi.com

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

On bir ayın sultanı
Ramazan’ın rahmeti

üzerinizde olsun.
Ramazan-ı Şerif’iniz  

mübarek olsun.

Ramazan ayının
rahmet ve bereketinin

hanenize huzur,
gönüllerinize esenlik getirmesini 

temenni ederim.
Ramazan-ı Şerif’iniz mübarek olsun.

RECEP EROL
İş İnsanıCihan DÜNDAR

AK Parti Büyükçekmece
Yönetim Kurulu Üyesi

Hoş geldin

Ramazan
Ya Şehr-i

Hoş geldin

Ramazan
Ya Şehr-i



M illi Saraylar Başkanlığı Topkapı
Sarayı Daire Başkanı İlhan Ko-
caman, "Bu Kur'an-ı Kerim

gerek had, gerek tezhip, gerekse cilt ola-
rak Osmanlı'nın ve günümüze kadar, bu-
güne kadar olan Kur'an-ı Kerimler'in
Mushafların en önemli Mushafı olarak
kabul edilir ve Geleneksel İslam Sanatla-
rının en güzel, en nadide örneği olarak
burada sergilenmektedir. " dedi. Milli Sa-
raylar Başkanlığı tarafından hazırlanan
özel sergileme programı kapsamında,
daha önce kamuoyuna açık biçimde ser-
gilenmeyen eser, Ramazan ayına özel
olarak ziyarete açıldı. Mushaf, Mukad-
des Emanetler Dairesi’nin 'Şadırvanlı
Sofa' bölümünde modern müzecilik kri-
terlerine uygun şekilde; ısı, nem ve ışık
kontrolü sağlanarak sergileniyor. Tanıtım
programı, Milli Saraylar Başkanlığı Top-
kapı Sarayı Daire Başkanı İlhan Koca-
man’ın katılımıyla gerçekleştirildi.

Tatlı telaşı başlatttık 

Programda bir konuşma yapan Koca-
man, "Ramazan ayıyla birlikte Topkapı
Sarayı'nda Osmanlı döneminde tatlı bir
telaş başlardı. Gerek mutfaklarda iftar ve
sahur için gerekse mukaddes emanet-
lerde buranın manevi havasına uygun
olarak gerek önce temizlik ardından Ra-
mazan ayının 15'inde yapılan 'Destimal
Töreni' için çalışmalar yapılırdı başlardı.
Bu Ramazan ayının 15'ine kadar devam
ederdi. Biz de Milli Saraylar Başkanlığı
olarak yine bu yıl o tatlı telaşı burada

başlattık. İnşallah buraya gelen yerli ve
yabancı ziyaretçilerimiz mukaddes ema-
netlerin ziyaretlerini gerçekleştirecekler.
Bu yıl, içerisinde bulunduğumuz Şadır-
vanlı Sofa olarak isimlendirdiğimiz bu-
rada Osmanlı döneminin en önemli
Mushafı olarak kabul edilen Karahisari
Kur'an-ı Kerim'ini burada sergiliyoruz.
İlk kez sergiye çıkardık. Bu Kur'an-ı
Kerim Kanuni Sultan Süleyman döne-
minde yazımına Ahmet Karahisari tara-
fından başlanmış. Ancak daha sonra III.
Murad döneminde evlatlığı ve talebesi
olan Hasan Çelebi tarafından tamam-
lanmış ve 601 sayfadan ibaret bir Kur'an-
ı Kerim'dir." İfadelerini kullandı.

Osmanlı'nın en nadide örneği 

Kocaman, "Bu Kur'an-ı Kerim gerek had,
gerek tezhip, gerekse cilt olarak Osman-
lı'nın ve günümüze kadar, bugüne kadar
olan Kur'an-ı Kerimler'in Mushafların en

önemli Mushafı olarak kabul edilir ve
Geleneksel İslam Sanatlarının en güzel,
en nadide örneği olarak burada sergilen-
mektedir. Ziyaretlerimiz normalde yine
kış dönemi uygulaması olarak Salı gün-
leri hariç sabah 09.00 akşam 18.00'e
kadar devam edecek. Aynı şekilde yine
burada geleneksel olarak Osmanlı döne-
minden günümüze kadar sürdürülen
bazı uygulamalar var. Bunlardan bir ta-
nesi 'Pars' denilen mukaddes emanetler
Has oda temizliği ve Ramazan ayının
15'indeki 'Destimal Töreni' ne hazırlık. O
yine bu dönemde inşallah bu yılda onu
gerçekleştireceğiz. Bunun yanında yine
bu dönemin Ramazan ayının iklimine
uygun olarak istiyoruz ki bir hareketlilik
sağlamak amacıyla ve bu Kur'an-ı Kerim
ki günümüze kadar en önemli Mushaf
olarak kabul edilir. Bunu da ziyaretçileri-
mizle buluşturmak istedik." şeklinde 
konuştu. DHA 
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ENDOSKOPİ ÜNİTESİ 2 KALEM SARF MALZEME ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/225362
1- İdarenin
1.1. Adı : SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI MARMARA 

ÜNİVERSİTESİ PENDİK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
1.2. Adresi : Fevzi Çakmak Mah. Muhsin Yazıcıoğlu Cad. No:10 34899 Üst 

Kaynarca - PENDİK / İSTANBUL PENDİK/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02166254545
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 02.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : T.C. SAĞLIK BAKANLIĞI- Marmara 

Üniversitesi Pendik ve Eğitim Araştırma Hastanesi Satınalma 
Birimi-Fevzi Çakmak Mah. Muhsin Yazıcıoğlu Cad. No: 10 Üst 
Kaynarca / Pendik

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :  ENDOSKOPİ ÜNİTESİ 2 KALEM SARF MALZEME ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 2 KALEM SARF MALZEMEAyrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan 

ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : T.C. SAĞLIK BAKANLIĞI Marmara Üniversitesi 

Pendik Eğitim ve Araştırma Hastanesi/Tıbbi Sarf Depo- Fevzi 
Çakmak Mah. Muhsin Yazıcıoğlu Cad.No:10 Üstkaynarca-
Pendik/İstanbul

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yüklenici alım konusu malzemeleri teslim programına uygun 
olarak teslimini sağlamak için sözleşme imzalama tarihinden 
itibaren idaremizin yazılı siparişi doğrultusunda 7 (Yedi) takvim 
günü içerisinde, ilgili depoya peyderpey sipariş miktarlarının 
teslimatı yapılacaktır

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
Kapsam Dışı Beyanı
Tıbbi Satış Merkezi Yetki Belgesi
ÜTS veya TITUBB Kayıt Belgesi
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                           Basın:(2403423)

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Karahisari 
MUSHAFI
ziyarete aCıldı

Kanuni  Sultan Süleyman’ın isteği üzerine 16'ncı yüzyılda yazımına başlanan ve 
Osmanlı klasik döneminin en büyük ebatlı Kur’an-ı Kerim’i kabul edilen Karahisârî
Mushafı, Topkapı Sarayı Mukaddes Emanetler Dairesi’nde sergilennmeye başlandı 

Karahisârî Mushafı, Ramazan ayı
boyunca Topkapı Sarayı’nın kapalı
olduğu Salı günü hariç haftaiçi
09.00 – 18.00 saatleri arasında zi-
yaret edilebilecek. En büyük ebatlı
Kur'an-ı Kerim olma özelliğini taşı-
yan Mushaf Mukaddes Emanetler
Dairesi’nin 'Şadırvanlı Sofa' bölü-
münde görülebilecek.

En büyük ebatlı Kuran'ı Kerim  

İnsan sağlığıyla oynamayın!
Avcılar'da yapılan denetimlerde son kullanma tarihi 10 ay geçen ürünler bulundu. Son
kullanma tarihi geçen ve ambalajı bozulan ürünlere zabıta ekipleri tarafından el konuldu.
Tarihi geçen gıda maddeleri torbalar içine konularak İlçe Tarım Müdürlüğü’ne gönderildi

BANDIRMA Avcılar
Belediyesi'ne bağlı
Zabıta Müdürlüğü

ekipleri Denizköşkler Mahalle-
si’ndeki bir zincir markette de-
netim yaptı. Denetimde
dondurucuda bulunan çok sa-
yıda son kullanma tarihi geç-
miş ürüne el konuldu.
Levrekten, lahmacuna, mantı-
dan pastaya kadar çok sayıda

gıda maddesinin dondurucuya
üst üste konulması dikkat çekti.
Balık ve istakoz gibi gıda mad-
delerinin ayrı bir bölümde mu-
hafaza edilmesi gerekirken,
hem bu şartlara uyulmadığı
hem de ürünlerin son tüketim
tarihinin üzerinden 3 ay geçtiği
belirlendi. Son kullanma tarihi
biten dondurulmuş 600’er
gram ağırlığındaki 3 torba si-

mite de el konuldu.Zabıta
Amiri Osman Mutlu, " Çok sa-
yıda insan sağlığını tehlikeye
düşürebilecek şekilde hem am-
balajı bozulmuş hem de son
kullanma tarihi geçmiş ürün
tespit ettik. Ürünleri siyah po-
şete koyup mühürledik ardın-
dan tutanaklarımızı tutup İlçe
Tarım Müdürlüğü'ne sevki ya-
pılacaktır " diye konuştu.  DHA

Başkan derinlere daldı 
Deniz ekosistemi için çok önemli olmasına rağmen Akdeniz’de sayıları giderek azalan pina ve deniz çayırlarının Tuzla
kıyılarında görülmesinin ardından Tuzla Belediye Başkanı Av. Eren Ali Bingöl dalış yaparak keşfi yerinde gözlemledi

BANDIRMA 17 Eylül Üniversi-
tesi Denizcilik Fakültesi Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. Mustafa

Sarı, Tuzla’nın Postane Mahallesi’ndeki
Tuzla Yelken ve Su Sporları Kulübü kıyı-
sında Marmara Denizi’ne özgü olan
Zostera marina türü deniz çayırı ve pi-
nalar bulmuştu. Akdeniz’de sayıları aza-
lan pina ve deniz çayırlarının önemine
vurgu yapan Prof. Dr. Sarı, yerel yöneti-
cileri dalış yaparak bu nadir bölgeleri ye-

rinde görmeleri için çağrı yapmıştı. Bu
çağrıya ilk yanıt veren Tuzla Belediye
Başkanı Av. Eren Ali Bingöl oldu.

Deniz çayırı görüntülendi 

Prof. Dr. Sarı, Derinlere Saygı Dalışı
Topluluğu ve Başkan Bingöl’ün yer al-
dığı dalış ekibi Tuzla’da su altına indi.
Yapılan gözlemler, Tuzla kıyılarında eko-
lojik toparlanmanın somut işaretlerini
ortaya koydu. Yapılan yeni dalışta daha

önce Tuzla'da görülmeyen ve deniz eko-
sistemi için çok önemli olan bir tür deniz
çayırı da görüntülendi. Prof. Sarı, 2 ila 5
metre derinliklerde iki ayrı noktada Zos-
tera marina ve Cymodocea nodosa türü
deniz çayırı ve hem yetişkin hem yavru
pinaların görüntülendiğini söyledi.

Yaptıklarımızın
sonucunu alıyoruz

Tuzla Belediye Başkanı Av. Eren Ali Bin-
göl dalışta gözlemlenen tabloyu, göreve
geldikleri günden bu yana yürüttükleri
çevre politikalarının somut bir sonucu
olarak değerlendirdi. “Koku sorunu
bitti” demenin tek başına yeterli olmadı-
ğını belirten Bingöl, pinaları ve deniz ça-
yırını burada görüyor olmak bizim
açımızdan önemli bir duygu. Tuzla’daki
koku ve kirlilik sorununa ilişkin olarak
göreve geldiğimiz günden bu yana yap-
tıklarımızın bir sonucunu alıyoruz.” diye
konuştu. HABER MERKEZİ
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
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Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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HINDISTAN Başbakanı 
Narendra Modi, başkent 
Yeni Delhi’de düzenlenen 

2026 Yapay Zeka Etki Zirvesi’ne 
katılmak üzere Hindistan’da bu-
lunan İspanya Başbakanı Pedro 
Sanchez ile bir araya geldi. Modi, 
sanal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Sanchez ile verimli 
bir görüşme gerçekleştirdiğini 

belirterek, “Özellikle savunma, 
güvenlik, teknoloji ve daha birçok 
alanda Hindistan-İspanya dostlu-
ğunu güçlendirmenin yollarını ele 
aldık. Ülkelerimiz 2026 yılını Hin-
distan-İspanya Kültür, Turizm ve 
Yapay Zeka Yılı olarak ilan edi-
yor. Bu, halklar arası bağları daha 
da derinleştirecektir. Üniversite-
lerden büyük bir heyetin Hindis-
tan’a gelmesinden de memnuniyet 

duyuyorum. Bu da halklarımız 
arasındaki bağları güçlendirmede 
büyük katkı sağlayacaktır. Avrupa 
Birliği ile imzalanan tarihi Serbest 
Ticaret Anlaşması, İspanya ile 
ekonomik ortaklığımız üzerinde 
çok olumlu bir etki yaratacak 
ve ülkelerimizin halklarına yeni 
fırsatlar sunacaktır” ifadelerini 
kullandı. DHA

Peru Kongresi, eski 
Devlet Başkanı 

Dina Boluarte’nin 
yerine getirilen 

geçici Devlet Baş-
kanı Jose Jeri’yi 

görevden aldı

MEKSIKA Devlet 
Başkanı Claudia 
Sheinbaum, Ulusal 

Saray’daki günlük basın 
toplantısında gündeme iliş-
kin değerlendirmede bulun-
du. Sheinbaum, Gazze için 
oluşturulan Barış Kurulu’na 
katılmayacaklarını ancak 
Birleşmiş Milletler (BM) 
nezdindeki büyükelçilerinin 
gözlemci olarak katılacağını 
bildirdi. Sheinbaum, “Bu 
durumda, özellikle Orta 
Doğu’daki barış söz konusu 
olduğunda, Filistin mesele-
sinde, biz Filistin’i bir devlet 

olarak tanıyoruz. Bu nedenle 
her iki devletin, yani İsrail ve 
Filistin’in katılımı önemlidir. 
Ancak toplantı bu şekilde 
planlanmış değil” ifadelerini 
kullandı. ABD’den konuya 
ilişkin teklif aldıklarını söy-
leyen Sheinbaum, “Katılma-
mız için davet edildik, eğer 
aktif olarak yer almayacak-
sak gözlemci olarak katıla-
bileceğimiz belirtildi. Biz de 
Dışişleri Bakanı ile Birleşmiş 
Milletler nezdindeki büyü-
kelçimizin gözlemci olarak 
gitmesine karar verdik” açık-
lamasını yaptı. DHA

ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Orta Doğu Özel 
Temsilcisi Steve Witkoff, sanal 

medya hesabından yaptığı paylaşımda, 
İsviçre’nin Cenevre kentinde Rusya-Uk-
rayna krizinin çözümüne ilişkin yapılan 
görüşmelere yönelik değerlendirmede 
bulundu. Witkoff, Trump’ın talimatları 
doğrultusunda Rusya ve Ukrayna ara-
sında üçüncü üçlü müzakereye ara bulu-
culuk yaptıklarını kaydederek, Trump’ın 
savaşın iki tarafını bir araya getirmedeki 
başarısı sayesinde anlamlı bir ilerleme 
sağlandığını belirtti. Witkoff, tarafların 
liderlerini bilgilendirmeyi ve anlaşmaya 
varmak için çalışmaları sürdürmeyi ka-
bul ettiğini de aktardı DHA

İRAN Cumhurbaşkanı Mesud 
Pezeşkiyan, ülkesinin din adam-
ları ile bir araya geldiği toplan-

tıda gündeme ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. ABD ile gerçekleştirilen 
müzakere görüşmelerine değinen Pezeş-
kiyan, “Müzakereler Devrim Lideri’nin 
onayıyla yürütülmektedir. Amacımız 
konuşmak için konuşmak değil, mese-
leleri çözüme kavuşturmaktır. Sonuca 
ulaşma noktasında ciddiyiz ve müzakere 
sürecinin somut sonuçlara varmasını 
ümit ediyoruz” dedi.

İş birliği var
Pezeşkiyan, komşu ve İslam ülkeleriyle iyi 
ilişkilere sahip olduklarını belirterek, bu 
sayede birçok sorunu çözdüklerini söyledi. 
Pezeşkiyan, “Ülkelerin İsrail’in İran’a yö-
nelik saldırılarını kınamaları ve komşuların 
bölgedeki gerilimi azaltmak için ortaya 
koyduğu çabalar söz konusu bu iş birliğinin 
yansımasıdır” ifadelerini kullandı. DHA

Anlaşma 
çok yakın

Hamaney 
ne derse o!

ABD Başkanı Donald Trump’ın Orta 
Doğu Özel Temsilcisi Steve Witkoff, 
Cenevre’de düzenlenen Rusya-Uk-
rayna Savaşı’na ilişkin müzake-
relerin üçüncü turunda tarafların 
anlaşmaya varmak için çalışmaları-
nı sürdürmeyi kabul ettiğini bildirdi

İran Cumhurbaşkanı Mesud 
Pezeşkiyan, ABD ile yürütülen 
müzakerelerin Ali Hamaney’in 
onayıyla sürdürüldüğünü bildirdi

Japonya’da iktidardaki 
Sanae Takaichi, erken 
genel seçimin ardından 

toplanan Meclis’te yapılan 
oylamayla resmen ülkenin 
105. başbakanı oldu. Kyodo 
News’ın aktardığına göre, 8 
Şubat’taki erken seçim sonrası 
toplanan Meclis’te yapılan 
oylamada Takaichi, 464 
oyun 354’ünü alarak görevini 
sürdürme yetkisi kazandı. 
Ana muhalefetteki Merkezci 
Reform İttifakı lideri Ogawa 
Junya ise 50 oyda kaldı. Erken 
seçimde Takaichi’nin liderli-
ğini yaptığı Liberal Demokrat 
Parti (LDP), sandalye sayısını 

198’den 316’ya çıkararak 465 
üyeli Meclis’te üçte iki çoğun-
luk anlamına gelen 310 san-
dalye eşiğini aştı. Bu çoğunluk, 
hükümete yasa çıkarma süre-
cinde önemli avantaj sağlarken 
anayasa değişikliği yolunu 
da açıyor. Ekim 2025’te parti 
liderliğine seçilen ve ardından 
Meclis oylamasıyla Japon-
ya’nın ilk kadın başbakanı 
olan Takaichi, savaş sonrası 
dönemde partisiyle birlikte bu 
ölçekte bir parlamento çoğun-
luğu elde eden ilk lider oldu. 
Yeni kabinesini hafta içinde 
açıklaması bekleniyor.

Takaichi kimdir?
1961’de Nara eyaletinde doğan 
64 yaşındaki Takaichi, Kobe 
Üniversitesi İşletme Fakültesi 
mezunu. 1987’de bir ABD 
Kongre üyesinin ofisinde görev 
aldıktan sonra Matsushita 
Hükümet ve Yönetim Enstitü-
sü’nü tamamladı. Bir dönem 
televizyon programcılığı da 
yapan Takaichi, Panasonic’in 
kurucusu Matsuşita Konosu-
ke’den aldığı ilhamla siyasete 
yöneldi. 1993’te bağımsız aday 
olarak girdiği seçimde Temsil-
ciler Meclisi’ne seçilen Takai-
chi daha sonra LDP’ye katıldı. 
İlk Shinzo Abe kabinesinde 

bakanlık görevleri üstlendi; 
2014-2017 ve 2019-2020 dö-
nemlerinde İçişleri ve İletişim 
Bakanı olarak görev yaptı. 
Fumio Kishida kabinesinde ise 
Ekonomik Güvenlik Bakanlığı 
görevini yürüttü. 30 yılı aşkın 

siyasi kariyerinde 10 kez Mec-
lis’e giren Takaichi’nin öğren-
cilik yıllarında bir heavy metal 
grubunda davul çaldığı, Japon 
dövüş sanatlarını izlemeyi ve 
tüplü dalışı sevdiği biliniyor. 
HABER MERKEZİ

Bütün seçenekler masada!Bütün seçenekler masada!
ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, 
Amerikan basınına Cenevre’de ya-
pılan İran müzakereleri konusunda 

değerlendirmede bulundu. Vance, Başkan 
Donald Trump’ın İran ile görüşmeler ko-
nusunda birçok seçeneği olduğunu kayde-
derek, “Çok güçlü bir ordumuz var. Başkan 
bunu kullanmaya istekli olduğunu gösterdi. 
Ayrıca olağanüstü bir diplomatik ekibi de 
var. Bunu da kullanmaya istekli olduğunu 
gösterdi” ifadelerini kullandı.

Görüşmeler iyi gidiyor
ABD’nin belli kırmızı çizgileri olduğunu, 
öncelikli olarak İran’ın nükleer silah edin-
mesini istemediklerini söyleyen Vance, 
“Eğer İran nükleer silah edinirse, onlardan 

sonra nükleer silah edinmeyi isteyecek 
birçok rejim daha var, bunlardan bazıları 
dostane, bazıları o kadar dostane değil. 
Başkan’ın da söylediği gibi, bunu diplo-
matik bir müzakere yoluyla çözmeyi çok 
isteriz, ancak Başkan’ın masada tüm seçe-
nekleri duruyor” açıklamasında bulundu. 
Vance, görüşmelerin bazı açılardan iyi 
gittiğini vurgulayarak, “Ancak İranlıların 
Trump’ın belirlediği bazı kırmızı çizgileri 
henüz kabul etmeye hazır olmadığı açık. Bu 
yüzden çalışmaya devam edeceğiz. Elbette, 
Başkan diplomasinin sonuna gelindiğini 
söyleme yetkisini saklı tutuyor. Umuyoruz 
ki o noktaya ulaşmayız, ama bunu yapıp 
yapmayacağı Başkan’ın kararı olacak” diye 
konuştu. DHA

ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, ülkesinin kırmızı çizgileri olduğunu, 
öncelikli olarak İran’ın nükleer silah edinmesini istemediklerini belirte-
rek, “Başkan Trump’ın tüm seçenekleri masada duruyor” dedi

Zelensky yine yaptırım uyguladıZelensky yine yaptırım uyguladı
Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy, Belarus Cumhurbaşkanı Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy, Belarus Cumhurbaşkanı 
Aleksandr Lukaşenko’ya yönelik yaptırım uyguladıklarını bildirdiAleksandr Lukaşenko’ya yönelik yaptırım uyguladıklarını bildirdi

UKRAYNA Devlet Başkanı Volodimir 
Zelenskiy, sanal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Belarus Cumhurbaşkanı Alek-

sandr Lukaşenko’ya yaptırım paketini uygulamaya 
başladıklarını açıkladı. Zelenskiy, yaptırımların 
uluslararası hale getirilmesi için çalışmaları sürdüre-
ceklerini belirterek, “Bunun küresel bir etki yaratması 
için ortaklarımızla birlikte çalışacağız. 3 binden fazla 
Belarus işletmesini Rus savaşının hizmetine sunmuş 

durumda ve kritik öneme sahip olarak sınıflandırılan 
ekipman, teçhizat ve bileşenler tedarik ediyor” ifa-
delerini kullandı. Rusya’nın ‘Oreşnik’ orta menzilli 
hipersonik balistik füze sistemlerinin Belarus’ta 
konuşlandırılması için Lukaşenko’nun izin verdiğini 
kaydeden Zelenskiy, Rusya’nın Ukrayna’ya yönelik 
saldırılarda kullandığı insansız hava araçlarının 
(İHA) yönlendirilmesi için Belarus’ta 2025’te bir 
merkez kurduğunu öne sürdü. DHA

Liberal Demokrat Parti (LDP) ve hükümet or-
tağının 465 sandalyeden 352’sini kazanarak 
elde ettiği ezici zaferin ardından Sanae Takaichi 
yeniden başbakanlık koltuğuna döndü

RESMEN 
BAŞBAKAN

İspanya ve Hindistan buluşmasıİspanya ve Hindistan buluşması
Hindistan Başbakanı Narendra Modi ile İspanya Başbakanı Pedro 
Sanchez başkent Yeni Delhi’de görüştü

PERU Kongresi’nin, 
eski Devlet Başkanı 
Dina Boluarte’nin 

yerine getirilen geçici Devlet 
Başkanı Jose Jeri’yi görevden 
aldığı bildirildi. Başkent Li-
ma’daki Kongre oturumunda 
yapılan oylamada, 75 kabul, 
24 ret ve 3 çekimser oyla sağ 
görüşlü Jeri görevden alındı. 
Peru basını, Jeri’nin görevden 

alınmasına, devletle iş yapan 
Çinli iş insanlarıyla gerçek-
leştirdiği yarı gizli görüşmeler 
ve bazı kamu görevlilerinin 
işe alımında usulsüzlük iddi-
alarının gerekçe gösterildiğini 
duyurdu. Kongre’nin seçime 
2 ay kala bu kararı almasıyla 
Jeri, 2016’dan bu yana görev-
den alınan 8’inci devlet başka-
nı olarak kayıtlara geçti. DHA

Meksika Meksika 
gözlemci gözlemci 
olacakolacak

Peru lideri görevden alındıPeru lideri görevden alındı

Meksika, Gazze için oluşturulan 
Barış Kurulu’na katılmayacakla-
rını ancak süreci gözlemci ola-
rak takip edeceklerini açıkladı
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PODYUMLARIN değiş-
meyen ismi Çağla Şıkel, 
yıllara meydan okuyan 

fit görüntüsünün sırrını bir kez 
daha gözler önüne serdi. Katı 
disiplini ve alışılmışın dışındaki 
beslenme alışkanlıklarıyla sık sık 
gündem olan ünlü sunucu, Türk 
kahvaltılarının vazgeçilmezi olan o 
lezzete ne kadar mesafeli olduğunu 
açıkladı. Melis İşiten’in programına 
konuk olan Çağla Şıkel, sağlıklı 
yaşam uğruna neleri feda ettiğini 
samimiyetle anlattı. Şıkel, kahvaltı 
sofralarının sevilen lezzeti pişiyi 
yılda sadece 2 kez (6 ayda bir) 
tükettiğini belirterek şaşırttı. Şıkel, 
nadir yaptığı kaçamakları ise şu 
sözlerle anlattı: “Sörfte sucuk 
ekmek yapıncağız mesela yiyoruz, 
baya iyi yiyoruz.”
Tartışma yaratan  
kahvaltı
Şıkel’in beslenme disiplini sadece 
yasaklarıyla değil, tercihleriyle de 
olay yaratıyor. Geçtiğimiz aylarda 
paylaştığı ve sadece çiğ kuruyemiş 
ile vitamin takviyelerinden oluşan 
kahvaltı tabağı, “Bu porsiyonla 
doyulur mu?” tartışmalarını fitil-
lemişti. Ünlü sunucunun bir başka 
“günaydın” paylaşımı ise görsel 
bir şölen sunsa da porsiyon mikta-
rıyla yine eleştirilerin odağındaydı. 
Tabağında yer alanlar şunlardı: 
Ejder meyvesi, avokado ezmesi, 
böğürtlen ve yaban mersini, ceviz. 
Porsiyonların küçüklüğü sosyal 
medyada “Kuş kadar yiyor” yo-
rumlarının yapılmasına neden olsa 
da, Şıkel disiplinli yaşam tarzından 

ödün vermeyerek 
formunu koru-

maya devam 
ediyor.

Kuş kadar 
yiyor!

Kafa karıştırdı!
Şevval Şahin hakkında yakalama kararı 
mı var? Londra'ya taşınan ünlü model 
Şevval Şahin'in okçuluk videosu ve sosyal 
medyadaki "ziyaretçi" temalı manidar 
paylaşımının detayları haberimizde

TÜRKIYE’DE yürütülen kapsamlı 
uyuşturucu soruşturması kapsamında 
hakkında yakalama kararı bulunan ünlü 

model Şevval Şahin, bir süredir ikamet ettiği 
Londra’dan yaptığı paylaşımlarla gündemden 
düşmüyor. Hakkındaki hukuki sürece rağmen 
sosyal medyayı aktif kullanmaya devam eden 
Şahin, son olarak okuduğu kitap üzerinden 
verdiği mesajla dikkatleri üzerine çekti. Geç-
tiğimiz aylarda sürpriz bir kararla Londra’ya 
taşındığını duyuran model, takipçileriyle pay-
laştığı kitap alıntısıyla felsefi bir göndermede 
bulundu. Şahin, paylaşımına şu notu düştü; 
“Bu dünyadan sadece bir ziyaretçi olarak ayrıl-
mak istemiyorum.”
Önce gel ifade ver 
Şahin’in bu paylaşımı, sosyal medya kullanıcı-
ları tarafından “hakkındaki iddialara ve firari 
durumuna bir gönderme” olarak yorumla-
nırken, birçok kullanıcı “Önce Türkiye’ye 
gelip ifade ver” diyerek tepki gösterdi.
Hedefi tam isabet vurdu
Yakalama kararı devam ederken İngilte-
re’nin seçkin bölgelerinde hayatına devam 
eden Şahin, sadece kitaplarıyla değil hobi-
leriyle de konuşuluyor. Oxford’da katıldığı bir 
okçuluk etkinliğinden video paylaşan modelin, 
okları hedefe isabet ettirdiği anlar viral oldu.  
Şevval Şahin’in uyuşturucu soruşturması çer-
çevesinde Türkiye’ye ne zaman döneceği veya 
ifade verip vermeyeceği konusundaki belirsizlik 
ciddiyetini koruyor. ATakipçilerinin bir kısmı 
Şahin’in Londra hayatını “havalı” bulurken, 
büyük bir kesim yakalama kararına rağmen bu 
kadar rahat paylaşımlar yapmasını eleştiriyor. 
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02:30 Poyraz  
Karayel
04:45 Üç Kız  
Kardeş
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
19:00 Kanal D Ana Haber

04:55 Sahur  
Bereketi
07:20 Kalk Gidelim
09:15 Adını Sen Koy
13:20 Seksenler
14:35 Kara Ağaç Destanı
15:30 Kur'an'ın Mesajı
17:45 Ramazan Sevinci
19:05 Ana Haber
19:45 İddiaların Aksine
19:50 Maç Önü
20:45 Fenerbahçe - Nott'm 
Forest

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Bekir  
Köse ile  
Ramazan...
02:00 Veliaht
05:00 Bahar
08:00 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
10:45 Şükran Kaymak'la 
Ramazan...
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la...
18:45 Show Ana Haber

00:20 Aynı  
Yağmur Altında
03:00 Hz.  
Muhammed: Allah'ın Elçisi
03:45 Nihat Hatipoğlu ile 
Sahur Özel
06:40 Aile Saadeti
08:00 Kahvaltı Haberleri
13:00 Gün Ortası
16:00 Esra Erol'da
18:30 Nihat Hatipoğlu ile 
İftar
19:30 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal  
Topal'la Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler -Gönüllüler
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

Özel hayatı, açıklamaları ve ilişkileriyle sık sık gündeme gelen Şey-
ma Subaşı, bu kez aşk hayatında kesin bir sayfa kapattı. Subaşı'nın, 

temmuz ayında ayrılıp kasımda yeniden barıştığı Brezilyalı model 
Marlon Teixeira ile ilişkisinin, yaşanan mesafe sorunu ve destek 

eksikliği nedeniyle bir kez daha sona erdiği öne sürüldü

ŞŞeyma eyma Subaşı ile Brezilyalı Subaşı ile Brezilyalı 
model Marlon Teixeira’nın model Marlon Teixeira’nın 
ilişkisi kesin olarak sona erdi. ilişkisi kesin olarak sona erdi. 

Ayrılığın nedenlerinden biri, Suba-Ayrılığın nedenlerinden biri, Suba-
şı’nın hukuki süreç nedeniyle yurt şı’nın hukuki süreç nedeniyle yurt 
dışına çıkamaması ve Teixeira’nın dışına çıkamaması ve Teixeira’nın 
İstanbul’a gelmemesiydi.  Subaşı, İstanbul’a gelmemesiydi.  Subaşı, 
yaşadığı psikolojik ve hukuki baskı yaşadığı psikolojik ve hukuki baskı 
sürecinde sevgilisinden yeterli des-sürecinde sevgilisinden yeterli des-
teği görmedi. Özel hayatıyla sık sık teği görmedi. Özel hayatıyla sık sık 
gündeme gelen Şeyma Subaşı, aşk gündeme gelen Şeyma Subaşı, aşk 
hayatında bir kez daha hayal kırıklı-hayatında bir kez daha hayal kırıklı-
ğı yaşadı. Subaşı’nın, temmuz ayın-ğı yaşadı. Subaşı’nın, temmuz ayın-
da ayrılıp kasımda yeniden bir ara-da ayrılıp kasımda yeniden bir ara-
ya geldiği Brezilyalı model Marlon ya geldiği Brezilyalı model Marlon 
Teixeira ile ilişkisinin bu kez kesin Teixeira ile ilişkisinin bu kez kesin 
olarak sona erdiği iddia edildi.olarak sona erdiği iddia edildi.
Tövbe süreciTövbe süreci
Son dönemde yasaklı madde kul-Son dönemde yasaklı madde kul-
landığını itiraf eden ve ardından landığını itiraf eden ve ardından 
“tövbe sürecine girdiğini” açıkla-“tövbe sürecine girdiğini” açıkla-
yan Şeyma Subaşı’nın, bu zorlu yan Şeyma Subaşı’nın, bu zorlu 
dönemde ilişkisini de sorguladığı dönemde ilişkisini de sorguladığı 
konuşuluyor. Yakın çevresine konuşuluyor. Yakın çevresine 
göre Subaşı, yaşadığı psikolojik göre Subaşı, yaşadığı psikolojik 
ve hukuki baskı sürecinde sevgili-ve hukuki baskı sürecinde sevgili-
sinden yeterli desteği göremedi.sinden yeterli desteği göremedi.

Yurt dışı engeli krize döndüYurt dışı engeli krize döndü
İddialara göre ayrılığın temel ne-İddialara göre ayrılığın temel ne-
denlerinden biri, Subaşı’nın hak-denlerinden biri, Subaşı’nın hak-
kındaki hukuki süreç nedeniyle kındaki hukuki süreç nedeniyle 
yurt dışına çıkamaması oldu. Bu yurt dışına çıkamaması oldu. Bu 
durum, çift arasındaki mesafeyi durum, çift arasındaki mesafeyi 
daha da açtı. Subaşı’nın seyahat daha da açtı. Subaşı’nın seyahat 
edememesi nedeniyle görüşmele-edememesi nedeniyle görüşmele-
rin Marlon Teixeira’nın İstanbul’a rin Marlon Teixeira’nın İstanbul’a 
gelmesine bağlı olduğu, Ancak gelmesine bağlı olduğu, Ancak 
ilişkinin en kritik döneminde Te-ilişkinin en kritik döneminde Te-
ixeira’nın Türkiye’ye gelmediği, ixeira’nın Türkiye’ye gelmediği, 
Bu durumun Subaşı tarafından Bu durumun Subaşı tarafından 
“yalnız bırakılma” olarak değer-“yalnız bırakılma” olarak değer-
lendirildiği öne sürüldü. Ünlü lendirildiği öne sürüldü. Ünlü 
isme yakın kaynaklar, Subaşı’nın isme yakın kaynaklar, Subaşı’nın 
özellikle bu süreçte manevi destek özellikle bu süreçte manevi destek 
beklentisinin karşılanmamasının beklentisinin karşılanmamasının 
ilişkide kırılma yarattığını savunu-ilişkide kırılma yarattığını savunu-
yor. Yaşanan soruşturma ve kişi-yor. Yaşanan soruşturma ve kişi-
sel dönüşüm sürecinde sevgilisini sel dönüşüm sürecinde sevgilisini 
yanında göremeyen Subaşı’nın, yanında göremeyen Subaşı’nın, 
bu duruma tepkisiz kalmadığı ifa-bu duruma tepkisiz kalmadığı ifa-
de ediliyor. Yakın çevresine göre de ediliyor. Yakın çevresine göre 
Şeyma Subaşı, zor zamanlarında Şeyma Subaşı, zor zamanlarında 
yanında olmayan bir ilişkiye yeni-yanında olmayan bir ilişkiye yeni-
den şans verme niyetinde değil.den şans verme niyetinde değil.

SERENAY Sarı-
kaya, Mert Demir’in 
bağış paylaşımına 

sosyal medyada emojilerle 
destek verdi. Pop müziğin 
yükselen yıldızı Mert De-
mir, Türkiye turnesinin ilk 
ayağının tüm biletlerinin 
tükenmesinin ardından elde 
edilen geliri ihtiyaç sahibi 
gençlerin eğitimi için bağış-
ladı. Sanatçı, Instagram he-
sabından yaptığı paylaşımda 

heyecan ve mutluluğunu şu 
sözlerle paylaştı: “Türkiye 
turnemizin ilk ayağının tüm 
biletleri tükendi. Geriye bir-
birinden güzel anılar kaldı. 
Turnenin gelirlerini ihtiyaç 
sahibi kardeşlerimin eğitim 
masrafları için bağışladım. 1 
Nisan’da kaldığımız yerden 
devam ediyoruz :) Görüşmek 
üzere. Sizleri çok seviyorum.” 
Demir’in bu anlamlı adımı, 
hayranları ve sosyal medya 

kullanıcıları tarafından bü-
yük takdir topladı. Serenay 
Sarıkaya da sevgilisinin 
paylaşımına kayıtsız kalmadı. 

Sarıkaya, yapılan bağış pay-
laşımına emojilerle destek ve-
rerek sevgilisine sosyal medya 
üzerinden karşılık verdi.

Mert Demir, Türkiye turnesinin ilk ayağının ge-
lirini ihtiyaç sahibi gençlerin eğitim masrafları 
için bağışladı ve hayranlarından tam not aldı

ŞEYMA'NIN YÜZÜŞEYMA'NIN YÜZÜ  
GÜLMÜYORGÜLMÜYOR

Bravo MertBravo Mert



Oynadığı 8 maçta 3 galibiyet, 3 beraberlik ve 
2 yenilgiyle 12 puan toplayan sarı-lacivert-
liler, lig aşamasını 19. sırada tamamladı. 4 

galibiyet, 2 beraberlik ve 2 mağlubiyet yaşayan 
Nottingham Forest ise 14 puanla 13. oldu. Bu 
turu geçen takım, bir sonraki ayakta Danimar-
ka’nın Midtjylland ya da İspanya’nın Real Betis 
ekibiyle eşleşecek.

Fenerbahçe’de Nottingham Forest maçı önce-
sinde 2 eksik bulunuyor. Ayak bileğinden ame-
liyat olan Edson Alvarez yarın takımdaki yerini 
alamayacak. Sakatlığını atlatan ve takımla birlikte 
çalışmalara başlayan Archie Brown ise riske 
edilmeyecek. Teknik direktör Demonico Tedesco, 
Brown’ı maç kadrosuna alabilir ancak oynatmayı 
planlamıyor.

2 oyuncu kart sınırında
Fenerbahçe’de Nottingham Forest mücadelesi 

öncesinde 2 oyuncu sarı kart sınırında. İkişer sarı 
kartı bulunan Nelson Semedo ve Oğuz Aydın, 
yarınki maçta kart görmeleri halinde 26 Şubat’ta 
İngiltere’de oynanacak rövanş müsabakasında 
forma giyemeyecek.

Sarı-lacivertliler, Avrupa kupalarında geride 
kalan 298 müsabakada 117 galibiyet ve 116 yenilgi 
yaşadı. Fenerbahçe, 65 maçta rakipleriyle yeni-
şemedi. Sarı-lacivertliler, 298 mücadelede rakip 
fileleri 407 kez havalandırırken kalesinde 419 gol 
gördü.

Fenerbahçe, UEFA Avrupa Ligi ismiyle oynan-
maya başlandığı andan itibaren organizasyonda 

102 maça çıktı. Sarı-lacivertli ekip, bu kulvardaki 
102 maçta 49 galibiyet, 31 beraberlik ve 22 yenilgi 
yaşadı. Bu müsabakalarda rakip filelere 146 gol 
gönderen sarı-lacivertliler, kalesinde ise 103 gol 
gördü. Fenerbahçe, 2009-2010 sezonuna kadar 
UEFA Kupası ismiyle oynanan UEFA Avrupa 
Ligi’nde 156 karşılaşmada boy gösterdi. Sarı-la-
civertli ekip, bu mücadelelerde 67 galibiyet elde 
ederken 48 maçı kaybetti, 41 karşılaşma ise 
beraberlikle sonuçlandı. Fenerbahçe, bu 
maçlarda 218 kez gol sevinci yaşarken, 
kalesinde ise 194 gol gördü.

Kadıköy’de yeneriz!
Sarı-lacivertli ekip, Avrupa kupalarında 

sahasında aldığı başarılı sonuçlarla dikkati 
çekiyor. Fenerbahçe, özellikle son dönemde iç 
saha maçlarında Avrupalı rakiplerine üstünlük 
kurdu. Geride kalan 4 sezonda Avrupa’da tur 
atlamayı başaran sarı-lacivertliler, 1 kez çeyrek 
final oynarken 2 kez son 16 turunda boy gösterdi. 
Fenerbahçe bu sezon da lig aşamasını geçerek 
son 16 turu için play-off oynamaya hak kazandı.

Fenerbahçe, son yıllarda Avrupa kupalarındaki 
iç saha maçlarında etkileyici bir performansa 
imza attı. Sarı-lacivertliler, 2022-2023 sezonun-
da UEFA Şampiyonlar Ligi 2. eleme turunda 
Dinamo Kiev’e kaybettiği maçın ardından evinde 
oynadığı 28 Avrupa kupası maçında sadece 4 kez 
yenildi. Söz konusu müsabakaların 18’ini kazanan 
Fenerbahçe, 6 maçta da rakipleriyle berabere 
kaldı. HABER MERKEZİ

Fenerbahçe, bu akşam UEFA Avrupa Ligi son 16 play-off turu 
ilk maçında İngiltere temsilcisi Nottingham Forest’ı konuk ede-
cek. Chobani Stadı’nda oynanacak müsabaka 20.45’te başlayacak. 
Mücadelede İsviçreli hakem Sandro Scharer düdük çalacak. Scharer’in 
yardımcılıklarını ise Stephane De Almeida ve Jonas Erni yapacak
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YENİDEN REFAH PARTİSİ
BEYLİKDÜZÜ İLÇE BAŞKANI

REİS GÜZEL
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MAHMUT
YUSUF
AK PARTİ

BÜYÜKÇEKMECE
İLÇE BAŞKANI

MUSTAFA
TOLGA
PİȘKEN
HÜRRİYETÇİ EĞİTİM
SEN İSTANBUL
5 NO'LU ŞUBE
BAŞKANI

Zamana sığmayan bir
bollukla bereketlenmek ve
bağışlanmış olmanın o
gururlu duygusuyla
arınmış olmanın
temennisiyle

Ramazan Bayramınız
mübarek olsun...

Mübarek Ramazan Bayramınızı
tebrik eder, mutluluklara vesile

olmasını dilerim.

REİS
GÜZEL
YENİDEN REFAH
PARTİSİ BEYLİKDÜZÜ
İLÇE BAŞKANI

KADINLAR
OMUZLADI
KADINLAR
OMUZLADI
KADINLAR
OMUZLADI
KADINLAR
OMUZLADI
KADINLAR
OMUZLADI
KADINLAR
OMUZLADI
KADINLAR
OMUZLADI
KADINLAR
OMUZLADI
O lay, 26Mart'taMustafa Kemal-

paşaMahallesi Kanarya Sokak'ta
meydana geldi. Bir süredir işe git-

mediği öğrenilen taksi ŞoförüHaydar
Duman, saat 19.00 sıralarında boşandığı
eşi Damla Bakiler'in (32) kızı ile kaldığı eski
kayınvalidesinin evine gitti. Burada eski eşi
Damla Bakiler, eski baldızı Selin Bakiler
(19) ve eski kayınvalidesi NazanDeniz Ba-
kiler (51) ile tartışanHaydarDuman, ya-
nındaki tabanca ile anne ve kızları ile
büyük anneH.D.'ye (74) ateş etti. Damla
Bakiler, Selin Bakiler ve anneleri Nazan
Deniz Bakiler kanlar içerisinde yere yığılır-
ken, Duman daha sonra bir yakınını araya-
rak 7 yaşındaki kızını evden almasını istedi.
Telefon ettiği kişi ihbarda bulunarak, ad-
rese polislerle birlikte geldi. Polisin eve yak-
laşmasına izin vermeyenDuman, telefonla
çağırdığı yakınına küçük kızı teslim etti.

Polislerin ikna çabalarına karşılık vermeyen
HaydarDuman, aynı silahla intihar etti.

Ana kız uğurlandı

Olayda Selin Bakiler veH.D. yaralanırken
Damla Bakiler veNazanDeniz Bakiler ha-
yatını kaybetti. Otopsi işlemlerinin ardın-
dan cenazeleri Adli TıpKurumu'ndan
alınanDamla Bakiler ve annesi Nazan
Deniz Bakiler bugün öğlen namazınamü-
teakip AvcılarMustafa KemalpaşaMahal-
lesi Hazreti Ali Camii'nde kılınan namazın
ardından dualarla son yolcuğuna uğur-
landı. AvcılarMüftüsüMehmetÖzcan'ın
kıldırdığı cenaze namazına Avcılar Kayma-
kamıOrhan Burhan, Belediye Başkanı
UtkuCaner Çaykara'nın yanı sıra çok sa-
yıda kişi katıldı. Namaza katılanlar ara-
sında olaydan yaralı olarak kurtulan kız
kardeş Selin Bakiler de yer aldı. Damla Ba-

kiler ve annesi NazanDeniz Bakiler'in ce-
nazesi Silivri AlipaşaMezarlığı'nda top-
rağa verildi.

Nişan süreci vardı

Namaza katılan Damla Bakiler'in amcası
Volkan Bakiler, "5 sene önce boşanmıştı.
Yeniden nişanlanma sürecindeydi 10 gün
sonra da nişanı vardı. Kabullenmeyip eve
gitmiş. Kadir Gecesi bahanesiyle eve gidi-
yor. Kapıda beklerken silahla güç kullanıp
içeri giriyor. Hem yeğenimi hem annesini
sonrasında da cama çıkıp kalabalığı gö-
rünce kendisini öldürüyor. Bundan ibaret
olay. Çocuk devlet kontrolünde şu anda 8
yaşında. Bu cenaze işleri bitince çocuk
velayeti için başvurularımızı yapacağız.
Uzaklaştırma kararı var ama önlemler ye-
tersiz olduğundan bir işe yaramamış"
dedi. DHA

KADINLAR
OMUZLADI

Avcılar'da eşi tarafından
öldürülen Damla Bakiler ve
annesi Nazan Deniz Bakiler
son yolculuğuna uğurlandı.
Cenazeye olaydan yaralı olarak
kurtulan kız kardeş Selin Bakiler
de katıldı. Anne ve kızının
tabutunu hemcinsleri taşıdı

YENi KLiBi
YAYINLANDI
YENi KLiBi
YAYINLANDI
YENi KLiBi
YAYINLANDI
YENi KLiBi
YAYINLANDI
YENi KLiBi
YAYINLANDI
YENi KLiBi
YAYINLANDI
YENi KLiBi
YAYINLANDI
YENi KLiBi
YAYINLANDI
YENi KLiBi
YAYINLANDI
YENi KLiBi
YAYINLANDI
TÜRK popmüziğinin efsane
ismiNilüfer, kalplere dokunan
yeni şarkısı “Sebebi Sen”mü-
zikseverlerle buluştu. Güçlü
yorumu ve unutulmaz şarkıla-
rıylamüzik dünyasında derin
izler bırakan sanatçı, ayrılığın
hüznünü ve kalpte bıraktığı ya-
raları anlatan yeni şarkısının
klibi de 28Mart’ta yayınlandı.
Şarkıya, Kemal Başbuğ yönet-
menliğinde, sanatçı Dilara
Başköylü’nünAI teknolojisyle
oluşturduğu özel bir klip eşlik
etti. Klip çekimleri Green-
box’ta gerçekleştirildi.
Sözleri GülsenKaratoprak,
müziği ise Volga Tamöz im-
zası taşıyan “Sebebi Sen” şar-
kısınınmix&masteringi Tarık
Ceran/Digilog by TC tarafın-
dan yapıldı.

Ramazan ayı boyunca 
sofralarınız bereket, 
gönülleriniz huzurla 
dolsun. Ramazan-ı 

Şerifi niz müberik olsun.
Sağlıklı ve 
huzurlu bir 

Ramazan ayı 
dilerim.

Oruçlarınız ve 
dualarınız 

kabul olsun.

CHP BEYLİKDÜZÜ BELEDİYE
MECLİS ÜYESİ

SÜREYYA 
ABAY GÖKTAŞ 

102 maça çıktı. Sarı-lacivertli ekip, bu kulvardaki 
102 maçta 49 galibiyet, 31 beraberlik ve 22 yenilgi 
yaşadı. Bu müsabakalarda rakip filelere 146 gol 
gönderen sarı-lacivertliler, kalesinde ise 103 gol 
gördü. Fenerbahçe, 2009-2010 sezonuna kadar 
UEFA Kupası ismiyle oynanan UEFA Avrupa 
Ligi’nde 156 karşılaşmada boy gösterdi. Sarı-la-
civertli ekip, bu mücadelelerde 67 galibiyet elde 
ederken 48 maçı kaybetti, 41 karşılaşma ise 
beraberlikle sonuçlandı. Fenerbahçe, bu 
maçlarda 218 kez gol sevinci yaşarken, 

Sarı-lacivertli ekip, Avrupa kupalarında 
sahasında aldığı başarılı sonuçlarla dikkati 
çekiyor. Fenerbahçe, özellikle son dönemde iç 
saha maçlarında Avrupalı rakiplerine üstünlük 

Fenerbahçe, bu akşam UEFA Avrupa Ligi son 16 play-off turu 
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FENERBAHÇE, taraftarı önünde 
Avrupa kupalarında oynadığı 148 
maçta 76 galibiyet elde etti.
Sarı-lacivertliler, 13 Eylül 1959’da 
Macaristan’ın Csepel takımıyla yaptı-
ğı ve 1-1 sona eren ilk Avrupa kupası 
mücadelesinden bu yana iç sahadaki 
148 maçta 76 
galibiyetin 
yanı sıra 33 
beraberlik 
ve 39 yenilgi 
yaşadı. İç saha 
maçlarında 
rakip file-
leri 216 kez 
havalandıran 
Fenerbahçe, 
kalesindeki 
141 gole engel 
olamadı.

FENERBAHÇE, taraftarı önünde 

148 maçta 
76 galibiyet

GEÇEN sezon deplasmanda büyük hayal 
kırıklığı yaşayan Trabzonspor, bu sezon 
dış sahada gösterdiği 

performansla dikkatleri çekti. 
Bordo mavililer, bu sezon geride 
kalan 22 hafta itibariyle deplas-
manlarda elde ettiği galibiyet-
lerden 21 puan, iç saha galibi-
yetlerinden ise 18 puan topladı. 
2024-25 sezonunda dış sahada 
oldukça zorlanan ve 38 haftalık 
periyodun tamamında yalnızca 
3 deplasman galibiyeti elde eden 
bordo-mavililer, bu galibiyetleri 
28’inci haftada göreve gelen 
teknik direktör Fatih Tekke 
yönetiminde almıştı. Tekke ile 

birlikte Başakşehir’i 3-0, Adana Demirspor’u 
1-0 ve sezonun son haftasında Antalyaspor’u 

2-0 mağlup eden Trabzonspor, 
deplasmanda sezonu geç açmıştı. 
Bordo mavili takımda bu sezon 
ise tablo tamamen değişti.

Trabzonspor, 2025-26 sezo-
nunun 22’nci haftası itibarıyla 
deplasmanda Kasımpaşa’yı 
1-0, Karagümrük’ü 4-3, Çaykur 
Rizespor’u 2-1, Başakşehir’i 4-3 
ve Göztepe’yi 2-1 mağlup etti. 
İkinci yarıda Kocaelispor’u 2-1 
ve Samsunspor’u 3-0 yenerek dış 
sahadaki galibiyet sayısını 7’ye 
çıkaran bordo-mavililer, bu maç-
lardan 21 puan topladı. DHA

Fırtına deplasamanda farklı
Trabzonspor, bu sezon topladığı 45 puanın 21’ini deplasman 18’ini iç saha galibiyetle-
rinden elde ederken, kalan 6 puanı ise beraberliklerle hanesine yazdırdı. Bordo mavili-
ler, özellikle dış sahada topladığı puanlarla dikkat çeken bir performans ortaya koydu
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dış sahada gösterdiği 

YÖNETİM KURULU BAŞKANI

11 AYIN SULTANI
Ramazan-ı 

Şerifi niz müberik 
olsun.

CHP BEYLİKDÜZÜ BELEDİYE
MECLİS ÜYESİ

11 AYIN SULTANI

YUNUS EMRE YALÇIN

YENİDEN REFAH PARTİSİ
GENEL MERKEZ SİYASİ İŞLER

BAŞKAN YARDIMCISI

HALİS
KAHRİMAN

gönülleriniz huzurla 
dolsun. Ramazan-ı 

Şerifi niz müberik olsun.

GENEL MERKEZ SİYASİ İŞLER



www.damgagazetesi.com.tr 1519 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE

Galatasaray, UEFA Şampi-
yonlar Ligi son 16 play-off 
turu ilk maçında konuk 

ettiği Juventus’u 5-2 yendi. RAMS 
Park’ta tamamen dolu tribünler 
önünde oynanan müsabaka, dengeli 
başladı. Galatasaray, 15. dakikada 
ön alan baskısıyla yakaladığı pozis-
yonda Gabriel Sara’nın golüyle 1-0 
öne geçti. Bu golün hemen 1 dakika 
sonrasında Juventus, Teun Koop-
meiners’in şok golüyle skora eşitlik 
getirdi. Hollandalı futbolcuyla 32. 
dakikada bir gol daha bulan Juven-
tus, ilk yarıyı 2-1 önde tamamladı. 
Karşılaşmanın ikinci yarısına iyi 
başlayan Galatasaray, 49 ve 75. da-
kikalarda Noa Lang, 60. dakikada 
Davinson Sanchez ve 86. dakikada 
Sacha Boey’in golleriyle sahadan 
5-2’lik galibiyetle ayrıldı. Karşılaş-
manın rövanşı 25 Şubat Çarşamba 
günü Torino’da oynanacak.

Uzun bir aradan sonra 5 gol
Galatasaray, Avrupa’nın kulüpler 

düzeyindeki 1 numaralı turnuvasın-
da 37 yıl sonra 5 gollü galibiyet aldı. 
UEFA Şampiyon Kulüpler Kupası 
ve UEFA Şampiyonlar Ligi adla-
rıyla düzenlenen “Devler Ligi”nde 
Türkiye’yi en çok temsil eden takım 
konumundaki sarı-kırmızılı ekip, 
1988-1989 sezonunda Şampiyon 
Kulüpler Kupası 2. turunda İsviçre 
temsilcisi Neuchatel Xamax’ı 5-0 
yenerek büyük bir zafer elde etti. 
Sonrasında Avrupa’nın zirvesinde 
birçok başarıya imza atan Gala-
tasaray, Juventus’u 5-2’lik skorla 
geçerek tarihi galibiyetlerine bir 
yenisini daha ekledi. Sarı-kırmızı-
lılar, 9 Kasım 1988’deki Neuchatel 
Xamax galibiyetinden 37 yıl, 3 ay, 8 
gün (13 bin 614 gün) sonra UEFA 
Şampiyonlar Ligi’nde 5 gol birden 
atarak kazandı.

63 yıldır evinde yenilmiyor
Galatasaray, Avrupa kupalarında 

63 yıldır İtalya takımlarına karşı 
sahasında kaybetmiyor. Son olarak 
23 Ocak 1963 tarihinde oynanan 
Şampiyon Kulüpler Kupası çeyrek 
final ilk maçında iç sahada Milan’a 
3-1 yenilen Galatasaray, sonrasında 
İtalya ekiplerini konuk ettiği 13 
maçta mağlup olmadı. Bu süreçteki 
9. galibiyetini alan Galatasaray, 4 
kez de berabere kaldı. Sarı-kırmı-
zılılar, sahasında İtalya takımlarına 
karşı çıktığı maçlarda 25 kez rakip 
fileleri havalandırırken, 14 golü 
kalesinde gördü.

Galatasaray, Juventus ile saha-
sında yaptığı 4. maçı da kaybet-

medi. İlk olarak 16 Eylül 1998’de 
İtalya’da oynanan ve 2-2 sona eren 
Şampiyonlar Ligi B Grubu ilk hafta 
maçında karşı karşıya gelen iki ta-
kım, 7. randevularına çıktı. Galata-
saray, bu müsabakalarda 3 galibiyet, 
3 beraberlik ve 1 mağlubiyet yaşadı. 
İtalyan temsilcisini 4. kez konuk 
eden sarı-kırmızılılar, üst üste 3. 
galibiyetini aldı. Galatasaray’ın 
İstanbul’da Juventus ile yaptığı ilk 
maç 1-1 beraberlikle sonuçlanmıştı.

Galatasaray, iç sahada çıktığı son 
9 resmi maçta mağlubiyet yaşama-
dı. Son olarak “Devler Ligi”nin 
5. haftasında konuk ettiği Union 
Saint-Gilloise’a 1-0 yenilen sarı-kır-
mızılı ekip, sonrasında sahasında 
5 Trendyol Süper Lig, 2 Ziraat 
Türkiye Kupası ve 2 Şampiyonlar 
Ligi maçına çıktı. “Cimbom”, bu 
maçlarda 7 galibiyet ile 2 beraberlik 
yaşadı.

Son 5 resmi maçta 20 gol attı
Son dönemde golcü kimliğiyle 

öne çıkan Galatasaray, son 5 resmi 
maçında 20 kez fileleri havalandır-
dı. Söz konusu dönemde ilk ola-
rak 1 Şubat tarihinde lig maçında 
Zecorner Kayserispor’u 4-0 mağlup 
eden sarı-kırmızılılar, sonrasında 
sırasıyla Ziraat Türkiye Kupası’nda 
Trendyol 1. Lig ekibi İstanbulspor’u 
3-1, ligde Çaykur Rizespor’u 3-0 
ve ikas Eyüpspor’u 5-1 yendi. Son 
olarak Juventus’u 5-2’lik skorla 
geçen Galatasaray, toplamda 20 
gol atarken kalesinde sadece 4 gol 
gördü.

Sara, ilk golünü buldu
Galatasaray’ın 

Brezilyalı orta saha 
oyuncusu Gabriel 
Sara, UEFA 
turnuvala-
rındaki ilk 
golünü attı. 
Mücadelenin 
15. dakika-
sında filele-
ri havalan-
dıran Sara, 
sarı-kırmı-
zılı takımı 
1-0 öne 
geçirdi. Tamamı 
Galatasaray’da 9 
UEFA Avrupa 
Ligi, 2 UEFA 
Şampiyonlar 
Ligi elemesi, 9. 
kez de UEFA 
Şampiyonlar 
Ligi ma-

çında forma giyen Sara, ilk kez gol 
sevinci yaşadı. Bu sezon çıktığı 31 
resmi müsabakada 5 golü bulunan 
Sara, 6. kez fileleri havalandırdı.

Sarı-kırmızılı ekibin ara trans-
ferde İtalya’nın Napoli takımın-
dan kiraladığı Noa Lang, attığı 2 
golle Galatasaray’a büyük avantaj 
sağladı. Galatasaray’da 3 Süper Lig 
maçında forma giyen Hollandalı 
hücum oyuncusu, Juventus müsa-
bakasıyla dördüncü maçına çıktı. 
Müsabakanın 49. dakikasında 2-2 
beraberliği getiren golü kaydeden 
26 yaşındaki futbolcu, 75. dakikada 
ise skoru 4-2’ye taşıdı.

Sanchez, bu sezon 2. golünü attı
Galatasaray’ın Kolombiyalı sto-

peri Davinson Sanchez, bu sezon 2. 
kez skor katkısı verdi. Sarı-kırmı-
zılı formayla bu sezonki 33. resmi 
maçına çıkan Sanchez, 60. dakikada 
attığı golle takımını 3-2 öne geçirdi. 
Bu sezon Süper Lig’de 1 golü bu-
lunan tecrübeli savunma oyuncusu, 
toplam gol sayısını 2’ye çıkardı.

Lang’dan “Metin Oktay” pozu
Hollandalı futbolcu Noa Lang, 

attığı ikinci golden sonra tribünlere 
Metin Oktay selamı verdi. Mücade-
lenin 75. dakikasında sarı-kırmızı 
takımı 4-2’lik üstünlüğe taşıyan golü 
kaydeden Lang, korner direğinin 
önüne giderek sevincini takım arka-
daşlarıyla paylaştı. Yıldız futbolcu, 
daha sonra tribünlere dönerek sağ 
elini kalbine götürerek Galatasaray 
Kulübünün efsane futbolcusu Metin 
Oktay ile özdeşleşen selamı yaptı.

Juventus’un İtalyan orta sahası 
Andrea Cambiaso, rövanş müsa-
bakasında forma giyemeyecek. 

Cambiaso, karşılaşmanın 18. da-
kikasında yaptığı faul sonrasın-
da Hollandalı hakem Danny 

Makkelie tarafından sarı 
kartla cezalandırıldı. UEFA 

Şampiyonlar Ligi’nde 
bu sezon 3. sarı kartını 
gören 25 yaşındaki fut-
bolcu, rövanş müsabakası 

öncesinde cezalı duruma 
düştü.

Galatasaray mutlu 
İki ayaklı bir maç olduğunu 

hatırlatan Buruk, “Çok önemli 
bir gece. Buradan mutlu ayrı-

lıyoruz. Ancak daha bir şey 
kazanmadık. Sadece bir 

maç kazandık ve deplas-
manda oynayacağımız 
ikinci maç var. Sevine-
ceksek turu geçtikten 

sonra sevinmeliyiz. Tabii ki kafamızı 
yastığa koyduğumuzda mutlu uyu-
yacağız. Yarın izin yapacağız. Bir 
sonraki gün başlayarak lig maçını 
ve rövanş karşılaşmasını düşüne-
ceğiz. Bence önemli bir skor aldık. 
Juventus çok önemli bir takım. 
Kendi sahasında önemli bir atmos-
fer oluşturabilecek bir takım. İkinci 
maçı oynamadan sevinmeyeceğiz.” 
diye konuştu. Buruk, 1993’ten beri 
düzenlenen UEFA Şampiyonlar 
Ligi’nde kendilerinin ilk kez 5 gol 
attığının, Juventus’un ise ilk kez 5 
gol yediğinin hatırlatılması üzerine, 
“Bu sonuç bizim için önemli. Çok 
mutluyuz ama ikinci maç oynanma-
dan bitmiyor. Bunun mutluluğunu 
yaşayacağız. Rakibimizin ne kadar 
iyi bir takım olduğunu ve bizi ne 
kadar zorlayacaklarını biliyorum.” 
dedi. Sarı-kırmızılı takımın teknik 
direktörü, hem Trendyol Süper 
Lig’de hem de UEFA Şampiyon-
lar Ligi’nde önemli bir performan 
sergilediklerini belirterek, şunla-
rı kaydetti: “Ayaklarımızın yere 
basması gerekiyor. Turu geçmeden 
bir şey söyleyemezsiniz. Futbolun 
içinde her şey var. Bugün devre 
arasına 2-1 geride girdik ama 5-2’lik 
galibiyet aldık. Ayaklarımızın yere 
basması lazım. Form olarak hem 
ligde hem de Avrupa’da iyi işler 
yapıyoruz. Oyuncularımızın bireysel 
performansları artıyor. Amacımız 
hem Avrupa’da sonuna kadar 
gidebilmek hem de Süper Lig’i 
kazanmak. Cumartesi günü dep-
lasmanda (Konyaspor) önemli bir 
maç oynayacağız. Ligdeki 3 puanlık 
üstünlüğümüzü devam ettirmek 
için lig maçları bizim için de aynı 
değerde olacak. Bu form durumu-
muz ve öz güvenimiz bizi daha da 
yükseltiyor.”

İyi bir transfer dönemi geçirdik
Okan Buruk, ara transfer dönemi-

ni iyi geçirdiklerini belirterek yaka-
ladıkları kadro derinliğinin kendi-
lerini mutlu ettiğini söyledi. Kadro 
derinliğinin artmasından memnun 
olduğunu aktaran tecrübeli teknik 
adam, “İyi bir transfer dönemi ge-
çirdik. Mutlu olduğum, kulübedeki 
oyuncu sayısının arttığı, rekabetin 
arttığı, sakat oyuncuların döndüğü 
bir dönem yaşıyoruz. En iyi kadro 
dönemimizdeyiz. Maça başlayan ve 
devam edecek oyuncular için çok 
önemli. Bunun bir de psikolojik 
yanı var. Saha içindeki rekabette 
herkes birbiriyle yarışmaya başladı. 
Bu rekabetin içinden Galatasaray 
için başarı çıkacak. Başlayan veya 
devam edecek oyuncuları yazdığı-
nızda bunların birbirine yakın olma-
sı önemli. Lig maçıyla Şampiyonlar 
Ligi maçına farklı 11’lerle çıktık. 
Bunu yakalamak da önemli. Bu 
yarışta çok fazla oyuncuyla müca-
dele etmek, Şampiyonlar Ligi’ndeki 
yüksek tempolu maçları gördüğü-
nüzde önemli oluyor. Juventus’un 
bu sıkıntıyı yaşadığını görüyoruz. 
Bazı bölgelerde onların da sıkıntısı 
vardı.” ifadelerini kullandı. 

HABER MERKEZİ
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OKAN Buruk, önemli takımlara karşı 
iyi performans sergilediklerini söyledi. Bu-
ruk, “Bu tür önemli takımlara karşı maçları 
çok iyi oynadık. Geçen sezonki Tottenham 
maçı, öncesindeki Bayern Münih müsaba-
kaları, bu sezonki Liverpool mücadelesi 
ve 1 puan almasını bildiğimiz Atletico 
Madrid maçı var. Önemli takımlara 

karşı daha iyi oyunlar ortaya 
koyuyoruz ” dedi.

Çok
iyi oynadık

SARI-kırmızılı takımın teknik 
direktörü, UEFA Şampiyonlar 
Ligi’nde yoluna devam eden tüm 
takımların finale çıkma şansı 
olduğunu söyledi. Geçen sezonun 
şampiyonu Paris Saint-Germain’in 
play-off oynayarak ilerlediğini dile 
getiren Buruk, “Geçen senenin 
şampiyonu PSG, son anda ilk 
24’e kalarak kupayı kazandı. Yine 
play-off oynuyorlar. Şampiyonlar 
Ligi’nde kimin nereye gideceğini 
bilemezsiniz. Favoriler vardır ama 
maç oynanmadan kazanılmıyor. 
Şu andaki tüm takımların finale 
kadar gitme şansı var. Performans-
lar dönem dönem değişebiliyor.” 
değerlendirmesinde bulundu.

TEKNİK direktör Okan Buruk yöneti-
minde Trendyol Süper Lig’de üst üste 
3 kez şampiyon olan sarı-kırmızılıların 
ligdeki başarısı, bu sezon Şampiyonlar 
Ligi’ne de yansıdı. Organizasyona dep-
lasmandaki 5-1’lik Eintracht Frankfurt 
mağlubiyetiyle başlayan Galatasaray, 
sonrasında toparlanarak üst üste gali-
biyetler elde etti. Sarı-kırmızılı takım, 
ikinci haftada konuk ettiği İngiliz devi 
Liverpool’u 1-0, üçüncü maçta saha-
sında Norveç temsilcisi Bodo/Glimt’i 
3-1 ve dördüncü karşılaşmada da 
Hollanda’dan Ajax’ı deplasmanda 3-0 
yendi. Sonrasında iç sahada önemli 
eksiklerle çıktığı Union Saint-Gilloise 
karşılaşmasından 1-0 mağlup ayrılan 
Galatasaray’ın 3 maçlık galibiyet 
serisi sona erdi. Altıncı haftada Fransa 
temsilcisi Monaco’ya 1-0 kaybeden 
sarı-kırmızılı ekip, 7. maçta konuk 
ettiği İspanya ekibi Atletico Madrid 
ile 1-1 berabere kalarak ilk 24’e kalma 
yolunda önemli avantaj elde etti. 
Son maçında İngiliz devi Manches-
ter City’ye konuk olan Galatasaray, 
sahadan 2-0 mağlup ayrıldı. Şampi-
yonlar Ligi’nin lig aşamasını 20. sırada 
tamamlayarak son 16 play-off turuna 
kalan Galatasaray, bu etapta İtalya’nın 
Juventus takımıyla eşleşti. Turun ilk 
maçında önceki gece Juventus’u iç 
sahada 5-2 yenen sarı-kırmızılılar, bu 
sezon Şampiyonlar Ligi’nde elde ettiği 
önemli galibiyetlere bir yenisini ekledi.

Finale kadar
gidebiliriz

Cimbom 
parlıyor



Suna ve İnan Kıraç 
Vakfı Pera Müze-
si, Osmanlı’dan Cum-

huriyet’e uzanan süreçte 
Türkiye’de resim sanatının 
önemli isimlerinden Halil 
Paşa’nın yaşamı ve sanatsal 
üretimine odaklanan Suyun Kı-
yısında: Halil Paşa’nın Yaşamı 
ve Sanatı başlıklı yeni sergisini 
sanatseverlerle buluşturmaya 
hazırlanıyor. Dr. Özlem İnay 
Erten’in küratörlüğünü üstlen-
diği sergi, Halil Paşa’nın farklı 
coğrafyalara yayılan üretim 
sürecini, sanatçının yaşam öy-
küsüyle iç içe geçen bir anlatı 

çerçevesinde ele alıyor.

Modern resmin  
öncülerinden
Asker Ressamlar Kuşağı’nın 
en üretken isimlerinden olan, 
akademik disiplini izlenimci 

bir duyarlılıkla birleştiren Halil 
Paşa (1852–1939), Türkiye’de 
açık hava resim geleneğinin ön-
cüleri arasında yer alıyor. Türki-
ye’de modern resim anlayışının 
gelişimine önemli katkılar sunan 
sanatçı, ışık ve renk kullanımın-
daki yaklaşımı ile manzara ve 
portre resmindeki ustalığıyla 
öne çıkıyor. 

Halil Paşa’nın 1880’li yıllarda 
Paris’te École des Beaux-Arts’ta 
aldığı eğitim, ulusal ve ulusla-
rarası başarıları, İstanbul Bey-
lerbeyi’nde babası Ferik Selim 
Paşa’nın yalısındaki yaşamı ve 
Abbas Halim Paşa’nın davetlisi 
olarak gittiği Mısır’daki yıllar, 
serginin ana eksenini oluşturu-
yor. 

Estetik bir köprü
Suyun Kıyısında: Halil Pa-
şa’nın Yaşamı ve Sanatı, Halil 
Paşa’nın resim sanatına katkı-
larını, Doğu ile Batı arasında 
kurduğu estetik ilişkiyi, Osman-

lı modernleşme sürecindeki ko-
numunu ve erken Cumhuriyet 
dönemindeki sanatsal üretimini 
birlikte ele alarak bugünün izle-
yicisiyle buluşturuyor. Sergi, 5 
Mart – 23 Ağustos arasın-
da Pera Müzesi’nde ziyaret edi-
lebilecek. Pera Müzesi Salı’dan 
Cumartesi’ye 10.00-19.00, Pa-
zar günleri 12.00-18.00 saatleri 
arasında gezilebilir. Cuma gün-
leri “Uzun Cuma” kapsamında 
18.00-22.00 arası tüm ziya-
retçiler, Çarşamba günleri ise 
“Genç Çarşamba” kapsamında 
tüm öğrenciler müzeyi ücretsiz 
ziyaret edebilir.

www.damgagazetesi.com
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Beylikdüzü pazarları 
çevreci oluyor

Kulakların

Okul kantinleri 
denetimden geçti

O bir uçak aşığı

Çantasında 
çekiçle geziyor

Maltepe Belediyesi, ilçedeki okullarda Maltepe Belediyesi, ilçedeki okullarda 
öğrenci sağlığını korumak amacıyla kantin öğrenci sağlığını korumak amacıyla kantin 
denetimlerini sürdürüyor. Bu kapsamda ilçedeki denetimlerini sürdürüyor. Bu kapsamda ilçedeki 
okullarda kapsamlı bir inceleme gerçekleştirildiokullarda kapsamlı bir inceleme gerçekleştirildi

Ünlü oyuncu Gupse Özay, geçmişte 
yaşadığı travmatik bir kaza sonrası ge-
liştirdiği çekiç önlemiyle gündeme geldi

Beylikdüzü Belediyesi, çevre kirliliğini önlemek, toplum sağlığını Beylikdüzü Belediyesi, çevre kirliliğini önlemek, toplum sağlığını 
korumak ve ekonomik tasarruf sağlamak amacıyla pazar alanlarında korumak ve ekonomik tasarruf sağlamak amacıyla pazar alanlarında 
atıkların ayrı toplanmasına yönelik yeni bir uygulamayı hayata geçirdiatıkların ayrı toplanmasına yönelik yeni bir uygulamayı hayata geçirdi

PERA MPERA MÜÜZESZESİİ’NDE’NDE
SUYUN KIYISINDASUYUN KIYISINDA

THY’NIN filoya kattığı 500’ncü uçağın gökyü-
züyle buluşma aşama hikayesi anlatılmaya de-
vam ediyor. Filoya katılan ve üzerinde 100 bin 

çalışanın fotoğrafının yer aldığı TK-Aile adlı uçağın 
giydirilmesi ve boyama aşamasını Turkish Technic 
çalışanı Erkan Yaman anlattı. Yaman’ın o aşamada 
yaşadıklarının paylaşıldığı hikaye sanal medya hesa-
bından paylaşıldı.

Yüzlerce uçak boyadı
26 yıldır Turkish Technic’te çalıştığını ifade eden 
Erkan Yaman, “İşe başladığım yıl işi öğrenmem için 
farklı atölyelerde görevlendirildim. Boya atölyesinde 
işimi beğenen şef, ‘bizimle çalışır mısın?’ dediğinde 
kabul ettim o gün bu gündür uçak boyuyorum. Ayda 
2 uçak boyasak yılda 24 uçak yapar. 26 yıldır çalışı-
yorum en az 600 uçak boyamışımdır. Boyadığım ilk 
uçağı dün gibi hatırlıyorum. Filomuzdaki A310’lar-
dan biriydi. Aynı şekilde 200, 300, 400 ve 500’ncü 
uçakta gene buradayım” dedi.

Çok duygulandım
Çalıştığı dönem boyunca boyadığı en farklı uçağın 
filoya katılan 500’ncü uçak olan TK-Aile olduğunu 
ifade eden Yaman konuşmasını şöyle sürdürdü: 
“Ama en anlamlısı 500’ncü uçaktı. Şuan çalışanların 
resimleri var onları uçağa uyguladık. O resimlerin 
arasında benim de resmim var. Bu beni çok duygu-
landırıyor. Uçağın ismi TK-Aile, 100 bin kişilik bir 
ailenin üyesi olmaktan gurur duyuyorum. Ne hayal 
ediyorum biliyor musunuz bu hangarda bininci uça-
ğımızı görmek.” DHA

KLOSTROFO-
BISI nedeniyle 
arabada mahsur 

kalma korkusu yaşayan 
Özay’ın, “Çekiçsiz asla 
binmem” dediği araç-
lara karşı geliştirdiği bu 
obsesif tutum takipçilerini 
şaşırttı. Gupse Özay’ın 
bugün çantasında neden 
sürekli bir çekiç taşıdığının 
temelinde, yıllar önce ya-
şadığı o panik dolu anlattı. 
Bir aracın içinde mahsur 
kalan, ne içeriden ne de 
dışarıdan müdahaleyle 
kapıları açılmayan ünlü 
oyuncu, o gün yaşadıklarını 
tam bir güven kaybı olarak 
tanımladı. Klostrofobisi 

(kapalı alan korkusu) 
olan bir birey için ka-
busa dönüşen bu olay, 
Özay’da otomobillere 
karşı kalıcı bir güven-
sizlik oluşturdu. Konuk 
olduğu bir YouTube 

programında yıllar önce 
yaşadığı olaydan bahseden 
Özay, şunları söyledi: “Be-
nim çantamda hep çekiç 
var. O çekiçsiz asla binmem 
arabaya. Gerçekten obsesi-
fim ben. Arabada kaldım, 
pencere açılmadı ne dışarı-
dan ne de içeriden ve klost-
rofobim olduğu için ‘demek 
ki bu arabalara güvenilmez’ 
dedim. O gün bugündür 
çekiçle geziyorum”
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BEYLIKDÜZÜ Belediyesi, 
çevresel sürdürülebilirliği des-
teklemek ve pazar alanlarında 

oluşan çevre kirliliğinin önüne geçmek 
amacıyla yeni bir uygulama başlattı. 
Çalışma kapsamında belediye ekipleri 
pazar esnafına gerekli bilgilendirme-
leri yaparak uygulamanın detaylarını 
paylaştı. Yeni uygulamayla birlikte 
pazar esnafına atıklarını bireysel 
olarak ayrıştırarak toplamaları ge-
rektiği bilgisi verildi. Gün sonunda 
toplanan organik atıklar, kompost ve 
biyogaz üretiminde değerlendirilmek 
üzere İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Tesisleri’ne sevk edilecek. Belediye 
meclis kararı ile yürürlüğe giren “Çev-
re, Temizlik ve Görüntü Kirliliğine 
İlişkin Emir ve Yasaklar Yönetmeliği” 
hükümleri gereğince uygulamanın 
gerekliliklerini yerine getirmeyen esnaf 
hakkında ise cezai işlem uygulanacak. 
Hayata geçirilen uygulama hem çevre 
kirliliğinin azaltılmasına hem de atık-
ların ekonomiye yeniden kazandırıl-
masına katkı sunacak.  

Pazar esnafına anlatıldı
Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlü-
ğü’nde görev alan çevre mühendisi 
Canan Bozan, uygulamanın öne-
mine dikkat çekerek, “Beylikdüzü 
Belediyesi olarak Resmi Gazete’de 
yayımlanan ‘Pazar Yerleri Hakkın-
da Yönetmelik’ kapsamında pazar 
esnafına yönetmelikten bahsederek 
yazılı bir tebligat yaptık. Organik atık-
larını tezgâh altında poşetleyerek ve 
ayrıştırarak toplamaları gerektiğini, 
atıkların İBB Tesisleri’ne sevk edile-
rek kompost ve biyogaz üretiminde 
kullanılacağını anlattık. Atıkların 
ayrıştırılarak toplanmasının, bertaraf 
maliyetiyle birlikte temizlik aşama-
sında çalışacak personel ihtiyacını da 
azaltacağını dile getirdik. Ayrıştırarak 
toplama işlemi hijyen açısından fay-
da sağlarken aynı zamanda hastalık 
riskini azaltmakta. Sonuç olarak atık-
ların ayrı toplanması sadece temizlik 
olarak değil, toplum ve ekonomik 
tasarruf açısından da önem arz edi-
yor” dedi.

MALTEPE Beledi-
yesi Veteriner İşleri 
Müdürlüğü ekipleri, 

zabıta personeliyle birlikte 
okullardaki denetimlerini 
sıklaştırdı. Geleceğimizin 
teminatı olan öğrencilerin 
sağlıklı beslenmesini sağlamak 
adına okul kantinleri mercek 
altına alındı. Denetimlerde gıda 
ürünlerinin kalitesi, hijyen ko-
şulları, iş yeri belgeleri, genel te-
mizlik, ürünlerin son kullanma 
tarihleri, havalandırma sistemi 
ve fiyat etiketleri gibi unsurlar 
titizlikle kontrol edildi. Ekipler, 
kantin işletmecilerine de gıda 
güvenliği ve hijyen kuralları 
konusunda bilgilendirme yaptı.

Olumsuzlukların önüne  
geçeceğiz
Maltepe Belediyesi Veteriner 
İşleri Müdürlüğü’nde Gıda 

Mühendisi olarak görev 
yapan Burhan Kebabcı, 
denetimlerle ilgili yaptığı 
açıklamada, “Öğrencile-
rimizin sağlığı bizim için 
her şeyden önemli. Okul 
kantinleri, çocukların 

günlük beslenmesinde kritik 
bir rol oynuyor. Bu nedenle 
düzenli denetimlerle herhan-
gi bir olumsuzluğun önüne 
geçiyoruz. Denetimlerimizi 
eğitim-öğretim yılı boyunca 
aralıksız sürdüreceğiz” dedi. 
Belediye yetkilileri, öğrenci ve 
velilerin herhangi bir şüpheli 
durumda 444 1 706 hattını 
arayarak bildirimde buluna-
bileceğini vurguladı. Maltepe 
Belediyesi, ilçedeki tüm okul-
larda benzer denetimleri peri-
yodik olarak gerçekleştirerek, 
sağlıklı nesillerin yetişmesine 
katkı sağlamayı hedefliyor.

OSMAN 
KÖSE 

HABER

SERHAT 
ÖZTÜRK

HABER


	1 DAMGA
	2 RENKLİ
	3 RENKLİ
	4 RENKLİ
	5 RENKLİ
	6 RENKLİ
	7 RENKLİ
	8 RENKLİ
	9 RENKLİ
	10 RENKLİ
	11 RENKLİ
	12 RENKLİ
	13 RENKLİ
	14 RENKLİ
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